KomnaHua SIKLA - Beaywwinii eBponemnckmMin NponssoamTenb
MOHTAXKHOr0O 060pPYA0BaHUA WM KPENéXHbIX W3Lenvn pns
PELUEHMA LMPOKOFO KPyra MHXEHEPHbIX 3a4ay.

OcHoBaHHaAa B 1967 roay Kak 4yacTHOe npeanpuAtue B
toxkHoM lepmaHuuy, SIKLA cTtana Beaylwmm Npov3BOAUTENEM
NPOAYKLMM BbICOYAMLLErO KayecTBa C AUCTPUOLIOTOPCKOMN
ceTbto B 35 cTpaHax mupa.

MpoayKLMa KOMNaHUW NpeaHasHaYeHa AN MOHTaXKa
PA3/IMYHbIX MHXKEHEPHbIX KOHCTPYKLMIA U KOMMYHUKaUMIA -
MCMNONb3YeTCA B peannsaummn HaumoHanbHbIX U
MHTEPHALMOHA/bHbIX NPOEKTOB.

CNOXMBLIAACA 33 LONTME oAbl NONOKUTENbHAA
penyTauma, OCHOBaHa Ha BbICOKOM KayeCTBe BbIMyCKaemMol
NPOAYKLMM N NPEBOCXOAHbIX B3aMMOOTHOLLIEHUSAX C
KAVEHTaMMU.




MoHTaxHas cuctema Pressix CC 41 hdg c.6

AHKepHbIN Kpenex u MeTusbl c.45

AnbO60M TUNOBLIX peleHNA. DNEKTPOIHepreTuka c.e64

Ceptudukar c. 84







MoHTaXHble CUCTEMbI. DNIEeKTPOIHEepreTuka

Mpodunsb 41 hdg

|
i

CtpaHnvua 6

HekopaTtuBHas KpbilwkKa 41

N

CtpaHuua 18

[ekopaTtuBHag 3arnywka 41

7«(

Ctpanuua 18

MoHTaxHas raka HZ 41 hcp

Crpannua 19

OnopHas nnactuHa hcp

Ctpanuua 19

MoHTaxHas raka PB 41

Crpanuua 20

MoHTa)xHas ramka 41

Crpanuua 20

MoHTaXxHas raika B c6ope 41

Crpanuua 21

Yronok MoHTaXkHbIn MW

CrpaHuua 21

BbicTpo3axumHas ravika CC

CrpaHuvua 22

Ckoba-3axum U 41

CrpaHunua 22

Bont ¢ T-06pasHoi ronoekom HZ 41

Ctpanuua 23




MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

CoepuHutens SH

CtpaHunua 24

Yronok onopHoin S

4

Ctpanuua 25

Yronok MOHTaXXHbIN

CtpaHuua 26

Onopa-yronok

CrpaHuua 32

3axum gnsi 6anok TCS 1 hep

Ctpanuua 32

Onopa WBD hdg

Ctpanuua 33

Onopa WBD

CrpaHuvua 34

KoHconb

Crpannua 39

Ckoba MmoHTaXHas P

9

Crpanvua 41

MopsuxHas onopa OP-1

CtpaHunua 42

OnopHas nnactuHa AA

CtpaHuua 43

MoesopoTHasa nnactuHa PP 41

CtpaHuua 44




MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTuKa

KnuHoBou aHkep Z Plus

CtpaHnvua 45

Wnunbka VMZ

Ctpanuua 46

KapTtpupx VMZ
(XMMmn4eckumn aHkep)

Ctpanuua 47

HosaTtop, akceccyapbl VMZ

CrpaHuua 47

3abuBHOM aHKep

=

CtpaHuua 48

YCTaHOBOYHbINA MHCTPYMEHT

—

CtpaHnuua 49

Wypyn no 6etoHy MMS-PR

CrpaHuua 50

lWypyn no 6eToHy MMS-ST

AHkep-reozab PPN

M

CrpaHuua 53

Crpanuua 51

YHuBepcanbHbivi aHkep PPD

YCTaHOBOUHbIN MHCTPYMEHT

PSPN

Crpanunua 53

CtpaHnuua 52

HewnoHoBbiN grobensb

CrtpaHuua 53




MoOHTaXHble CUCTEMbI. 3]19KTp03HepreTVl Ka

Pe3bboBas wnunbkKa MepHas

CtpaHuua 54

Pe3bboBas wnunbka

Ctpanunua 55

Mydta kpyrnas f/f

CtpaHuua 56

MycpTa wecturpaHHas f/f

Ctpanunua 56

Apantep f/f

=)

CtpaHuua 56

Pepnyktop m/f

Ctpanuua 57

Pepykrop f/m

CtpaHuua 57

Maiika wecTurpaHHas

Ctpanuua 57

laika ¢ npeccluanbom

CrtpaHuua 58

LWan6a

Ctpanuua 58

BONT WecTUrpaHHbIN

Ctpanunua 59

Pbim-6onTt

Ctpanunua 60




MoHTa)Hble CUCTEeMbI. 3]16KTp03HepreTVIKa

Hepxartenb ¢ BHelWHen
pe3bbou

=T

L

CrpaHvua 60

OdepxaTenb ¢ BHyTPEeHHeN
pe3b6on

CrpaHuua 60

Tpy6a c BHeluHen pe3bboi

CrpaHuua 61

dukcupyrowas ranka

CrpaHvua 61

Camopes pns gepeBa

s

CrpaHuua 61

BMHT c BHYTPeHHUM
LeCTUrpaHHUKOM

“!‘!‘Qﬁ

e

Crpanuua 61

BuHT-Wwypyn ¢ cnaHuem

s

CrpaHvua 62

BuHT-wypyn "Torx"

CrpaHvua 62

ApanTtep gng BUHTa-wypyna

=

CrpaHvua 62

Py4Hon wypynosepT

CrpaHuua 63

Ha6op Hacagok

CrpaHvua 63

ABoiHOoe KpenneHne M8

e

CrpaHuua 63




MoOHTaXHble CUCTEMbI. SHEKTPOSHGPFETVI Ka

Mpocuns 41

.
N

MpumeHeHune
BbICTpbIA, nerknin n aheKTUBHLIN MOHTaX COOPHLIX KOHCTPYKLMA, Hecywmux 6anok,
CTEHOBbIX KPOHWTEWHOB, OMOPHBLIX KOHCTPYKLMIA HA yNULE U B MOMELLEHUN.

LY

.
T

KoHdmrypaums
62,5 [BoViHbIE Npothunm COeanHSIOTCA BMECTE Na3epHON CBapKOW No BCEN AnnHe, rapaHTupys
AHTMKOPPO3UOHHYIO 3aLUNTY U OTCYTCTBUE rafibBaHNYECKUX Nap nNpu CoeauHeEHNU.

YcraHoBKa

[’ Mo HeobxoanMOCTV NPOMUAN MOXHO COEANHUTL MeXay coboi Ha MecTe, UCMOoNb3YS:
Tun oteepcTus |l Tun otBepcTus Il

- bonT M8x20 ¢ wanbon 8/40 n raikon M8, ¢ MakcumanbHOW AMCTaHUMen KpenneHus
250 MM, Mexay TouKamMu KpenneHus.

Tun oteepctus lll nnm 1V:

- BaxxumHow anemeHT KL (gononHuTensHas nHopmMaums npefcTaeneHa B pasgene 1-24).

Y S e

(R
]

i Bce npocunu cepumn Pressix 41 npegctaBnsiotr cobow C-o6pasHbiili npotunb ¢
I 62,5 3a3y6PEHHBIMU BHYTPEHHUMW rpaHaMu. STO MNO3BONSIET KOMOWHMPOBATL Mpodunn
i co mHorumu npogyktamu Sikla. Hanpumep: MoHTaxHble ranku, Onopsl WBD, 3axumsl
Y ona npogwmna TCS, KoHconu CC. Onsa cospaHusa 6onee ap(PeKTUBHBIX KOHCTPYKLMA
1
)

BO3MOXHO MCMOMb30BaHNE PasiNyHbIX KOMBGUHALMIA 3nemMeHToB cepuun Pressix 41.
62,5 Tak Bce Tunbl npounsa 41, kpome 41/41/2.5 D MOryT UCMONL30BATLCS B KAuecTBe
Hanpaenswowmx onop Ana CKomnb3Alero snemMeHTa 41, BCTaBNsEMOro BHyTpL Npoguns.

62,5 TexHn4yeckue faHHbIe

Oanee npepctaBneHa nopgpobHas nHgopmaumsa nNo Bcer npogykumn cepun Pressix 41.

Il
i
i
i

Twn otBepcTus IV

D= [1BoinHOW npochunb

% HaumeHoBaHue Mnowapb Llentp. | Makc. ponyctumas| Makc. KpyTsimn
s ceveHuns ocb Harpy3ka B Touke MOMEHT
e LW/B/T [Mm] Alcm? ] e [cvm] Fuvaxe. [KH] Mq [Hm]
41/21/1.5 1.28 1.11 2.0 44.5
— / 41/21/2.0 1.61 1.12 4.0 44.5
— 41/41/2.0 2.43 212 4.0 44.5
41/41/2.5 3.05 2.09 6.0 44.5
41/45/2.5 3.16 2.34 6.0 44.5
41/52/2.5 3.51 2.70 6.0 44.5
41/62/2.5 4.01 3.20 6.0 44.5
41/42/2.5D 41-75/65/3.0 6.15 3.74 10.0 44.5
41-75/75/3.0 6.95 4.31 10.0 44.5
41/21/1.5D 2.56 210 2.0* 44.5
41/21/2.0 D 3.21 2.10 4.0* 44.5
41/41/2.0 D 4.87 4.10 4.0* 44.5
41/41/2.5D 6.09 410 6.0" 44.5
41/45/2.5 D 6.33 4.50 6.0* 44.5
41/52/2.5 D 7.03 5.20 6.0* 44.5
41/62/2.5 D 8.03 6.20 6.0* 44.5
41-75/65/3.0 D 12.29 6.50 10.0* 44.5
41-75/75/3.0 D 13.90 7.50 10.0* 44.5




MoHTaXHble cucTeMbI. ANEKTPOIHEPreTUKa

z Mpodunb 41 - TexHU4YecKne paHHble
Y Y HaumeHoBaHne MomeHT MomeHT nHepunm | Paanyc nHepuumn
W/B/T [Mm] conpoTvenenms [cm°] [em* ] [cm]
S 41/21/1.5 W, :0.72 ly:0.79 iy :0.79
e W,:1.72 l,: 3.52 i,:1.66
41/21/2.0 W, : 0.82 ly:0.92 iy:0.76
— W,:2.12 l,:4.35 i,:1.65
41/41/2.0 W, :2.43 ly:5.16 iy:1.46
Z W, : 3.65 l,:7.48 i,:1.75
41/41/2.5 W, : 2.96 ly:6.19 iy:1.43
W, : 4.41 l,:9.05 i,:1.72
41/45/2.5 W, : 3.29 ly:7.70 iy : 1.56
W,:4.73 l,:9.70 i.:1.75
41/52/2.5 W, :4.16 ly:11.20 iy:1.79
Makc. Hecylas W, : 5.37 I;:11.00 i,:1.77
CMOCOGHOCTb Fmax 41/62/2.5 W, : 5.54 ly:17.70 iy:2.10
W, :6.27 l,:12.86 i,:1.79
41-75/65/3.0 |W,:8.46 ly,:31.60 iy 2.27
vF W,:10.39  |I,:39.23 ip: 253
41-75/75/3.0 |W,:10.31 ly: 44.41 iy 1 2.53
o e e ot s W.:11.50 |I,:4348  |i.:2.50
NpOUns 1 TO4Ka NPUNaraeMoi Harpy3Ku pacronoxXeHsb! 41/21/1.5 D Wy +1.96 |y 412 iy +1.27
oo 68 Ko maogunm o W, : 3.44 l,:7.05 i1 1.66
::3:7“M;‘;“X:ge“;e“uja"ﬁ;(‘;“”s‘/’;;ep:T“r:;'K';ﬂ““m 41/21/2.0 D W, :2.35 ly:4.93 iy:1.24
(Tun oteepcTus 1) Wz . 424 |z . 870 iz . 165
41/41/2.0 D W, :7.16 ly:29.34 iy:2.45
W, :7.30 l,:14.96 i,:1.75
41/41/2.5 D W, : 9.02 ly: 36.99 iy : 2.46
W, : 8.82 l,:18.10 ip:1.72
41/45/2.5 D W, :9.97 ly: 44.87 iy : 2.66
W, :9.47 l,:19.41 i,:1.75
41/52/2.5 D W, :12.79 ly : 66.50 iy : 3.08
W,:10.73 l,: 22.00 i,:1.77
41/62/2.5 D W, :17.38 ly,: 107.75 iy : 3.66
W,:12.54 l,: 25.71 i,:1.79
B 41-75/65/3.0 D |W, : 24.18 ly:157.15 iy : 3.58
W, :20.77 l,:78.45 i,:2.53
41-75/75/3.0 D | W, : 30.72 l, : 230.40 iy : 4.07
Mq W, : 23.07 |, : 86.96 i,:2.50
D = [BoiHoOM npotunb
Makc. KpyTALuil MOMeHT Mg *  Tpwn ncnonb3oBaHumM KopoTkMx (8o 0,5 M) OTpe3KoB ABOMHOIO nNpoduns,

BCNy4ae ecnu Touka 3akpenneHus npotunsa n Touka npunaraemon
Harpysky pacnornoXxeHbl Ha pasHbIX CTOpOHAx, Heobxoaumo
AOMNOMNHUTENBHO 3aKkpenuTb 06a KoHua Npouns, NPUMeHsS:
- SaxumHon anemeHt KL (Tun otBepctus Il wnn V)
- bont M8x20 ¢ wanbon 8/40 n rankon M8 (Tun otsepcTusa Il)

BblwenpueeneHHble 3Ha4YeHNs B 06enx Tabnuuax NPUMEHUMbI KO BCEM
npocgmnam cepun Pressix CC 41



MoHTa)Hble CUCTEMbI. 3]16KTp03HepreTMKa

Marepwan: Cranb, ropsiue-rasibBaHuU3MpoBaHHasi
HammeHoBaHwve HnvHa Twvin otBepcTus Bec Ynak./ ApTtukyn N
(m] [kr/m] (m]

41/21/2.0 6 3 1.32 6 193860
41/41/2.5 6 3 2.36 6 161497
41/45/2.5 6 3 2.47 6 193877
41-75/75/3.0 6 4 5.68 6 174008
41/21/2.0 D 6 3 2.64 6 193884
41/41/2.5 D 6 3 4.74 6 166748
41-75/75/3.0 D 6 4 11.24 6 173981

Matepuan: XonopgHokaTaHHas ctanb 1.0305. ManbBaHu3upoBaHHas, B cootTsetcTBuu ¢ DIN EN 10327

HaumeHoBaHune Onuna Bec YnakoBka Aptukyn N°
LY [kr/m] LY
41/21/1.5 2 1.13 10 173837
41/21/1.5 6 1.13 6 173846
41/21/2.0 2 1.32 10 193686
41/41/2.0 3 1.32 3 193693
41/21/2.0 6 1.32 6 193709
41/41/2.0 2 1.97 10 193723
41/41/2.0 3 1.97 3 193730
41/41/2.0 6 1.97 6 193747
41/41/2.5 2 2.30 10 173909
41/41/2.5 3 2.30 3 173432
41/41/2.5 6 2.30 6 166720
41/45/2.5 2 2.47 10 193754
41/45/2.5 6 2.47 6 193761
41/52/2.5 2 2.82 10 193778
41/52/2.5 6 2.82 6 193785
41/62/2.5 6 3.13 6 193792
41-75/65/3.0 6 4.70 6 173990
41-75/75/3.0 6 5.40 6 173999
41/21/1.5D 6 1.97 6 174017
41/21/2.0D 2 2.64 2 193808
41/21/2.0 D 6 2.64 6 193815
41/41/2.0 D 6 3.94 6 193822
41/41/2.5 D 2 4.70 2 174080
41/41/2.5 D 3 4.70 3 173441
41/41/2.5D 6 4.70 6 166757
41/45/2.5 D 6 4.93 6 193839
41/52/2.5 D 6 5.63 6 193846
41/62/2.5 D 6 6.27 6 193853
41-75/65/3.0 D 6 9.40 6 174152
41-75/75/3.0 D 6 10.80 6 174161




MoHTaXHble cUCTEMbI. DNIEeKTPOIHepreTuka

o -125 rlpOCbVInb 41/2111.5

oy L 155 41/21/1.5

Twn oteepctua Il >

4 29 -—_1_:_5 0 o
| 4 L [m]

41/21/1.5D

41/211.5 \

F [kN]

1,5 1 \\

41/2115D L [m]

Ounarpamma Bbi6opa npodunst No ToUKe NPUNOXeHUs F
CUNbl Ha OAHY YCNOBHO Hecylyo 6anky ¢

C enuHON HarpysKoii B LeHTpe nponeta L/2 ]

A—

Bce nokasartenu 6biny paccyuTaHbl Ans AonycTUMoro
HanpsXXEeHNs! Cron. U COOTBETCTBYIOT Nporuby f:

Opon. < 160 H/mMm?
f<L/200



==

41/41/2.0
T ¢ 2
21 .
41
41/21/2.0
41
22,
41
41/21/2.0D

10

Mpodunb 41/21/2.0

41/21/2.0

F [kN]
w

0 i
0 1 2 4
L [m]
41/21/2.0 D
\
6
5
4
=
= 3
w \
.
\\
0 o
0 1 2 3 4 5 6
L [m]
Ouarpamma BbiGopa Npotuns rno ToUKe NMpUoXeHns F
CUIbI HA OfIHY YCITOBHO Hecyluyto 6anky ¢
C eD,I/IHOIZ Harpy3KOl7| B LLeHTpe nponeta L/2 _

Bce nokasartenu 6binv paccumnTaHbl Ans gOnycTuMoro
Hanps>XeHUs! Gron. U COOTBETCTBYIOT NpOruoby f:

Opon. < 160 H/mMM?
f < L/200

A—



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

~ 13 Mpodunb 41/41/2.0
T _(F_
40 i
1 4o | €25 41/41/2.0
o~
} A
\‘D 62,5
i 4
| 88 3
Twn oteepctus lll
= ;
X 2 .
B H
.- 0 e
41 >
29 0 1 2 3 4
L [m]
R
41/41/2.0D
41/41/2.0 \
6
5
m ™ \
4
N\
z .
w O N
82 J— N
22 1
\\\
'J W 0 >
0 1 2 3 4 5 6
41/41/2.0D L [m]
Ouarpamma Bbi6opa npocpunsi No TOUKe NPUNOXKEHUS F
CUnbl Ha OfHY YC/IOBHO Hecyluyto 6anky ¢
C eAVHOW Harpy3Kou B LieHTpe nponeta L/2 ]

S

Bce nokasatenu 6binm paccuutaHbl gns oonycTuMoro
HanpsXXeHns Gron. U COOTBETCTBYIOT Nporunoy f:

Opon. < 160 H/MMm?
f < L/200



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTuka

}
i

41/41/2.5

41
22
41
41/41/2.5
82
2,5
22

41/41/2.5D

12

Mpocmnb 41/41/2.5

41/41/2.5

F [kN]
w

\\
1
\\\\
0 -
0 1 2 4
L [m]
41/41/2.5D
A
6
5 \
4
N\
= 4 \\
w \\
2 \
1
\\\
0 -
0 1 2 3 4 5 6
L [m]
Onarpamma Beibopa Npotmnsg No ToUKe NPUNOXKEeHNs ¢F
CUWIbl HA OOHY YCNOBHO HecCyLlyto 6anky E—

C eMHOW HarpysKom B LieHTpe nponeTta L/2
Bce nokasatenu 6binn paccHnTaHbl gns GONyCTUMOro
HanpsiXXeHWs Oron. U COOTBETCTBYIOT Nporuby f:

Opon. < 160 H/MMm?
f<L/200

S



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNIEeKTPOIHEepreTuka

=
e /
—
41/45/2.5

41/45/2.5

2,5

22

41/45/2.5D

Mpodmnb 41/45/2.5

41/45/2.5

F [kN]
w

41/45/2.5 D

/’v.

~
=

F [kN]
S
/

0 1 2 3 4
L [m]

Aunarpamma Bbi6opa Npocuns No Touke NPUIOXKEHUS
CuNbl Ha OAHY YCNIOBHO Hecyluyto 6anky
C eAVHOW Harpy3KoW B LieHTpe nponeta L/2

Bce nokasatenu 6binn paccynTaHbl gns gonyctumoro
HanpsXXeHns Cpon. U COOTBETCTBYIOT Nporuby f:

Opon. < 160 H/MM?
f<L/200

;

S

13



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNIEeKTPOIHepreTuka

=, 18 Mpodunb 41/52/2.5
1 _(F_
40 i
4] A | 628 41/52/2.5
i) | 625
i 6
é 5
U | 628
Twn otBepctus Il 4
g
L H
2 \
. 1 -
2,5 0 ————
52 ™ 0 1 Z 3 4 5 6
Vﬁ’l L[m]

——1: 41
41/52/2.5D

41/52/2.5 A

10

0 : ‘ >
0 1 2 3 4 5, 6
L [m]
104
Ouarpamma BbiGopa Npocuns No TOUKe NPUIOKEHUS .
CUNbl Ha OIHY YCNOBHO HEcylyto 6anky !
2,5 C e[IMHOIA Harpy3KoW B LeHTpe nponeta L/2 I
22 Bce nokasarenu 6binm paccynTaHbl ong nonyctmMmoro “7L4"

Hanps>KeHNs Ogon. U COOTBETCTBYIOT Nporuby f:

J[ 41
Opon. < 160 H/MM?
f<L/200

41/52/2.5 D

14



MoOHTa)XHble CUCTEMDI. 3neKTpoal-|epreTv| Ka

~ 13

Twn oteepcTus IV

I

o
i

| 625
]
i

62,5

15 |

41/62/2.5D

2,5
62
22
B
——k 41 ’
41/62/2.5
124
2,5
22

Mpocunb 41/62/2.5

41/62/2.5

6 \
5
4
z
= 3
1S
2
\
1
0 =
0 1 2 3 4 5 6
L [m]
41/62/2.5 D
A
10 \
: \\
6 N\
= N
==,
o \
4
2
0 P
0 1 2 3 4 5 6
L [m]
Aunarpamma Bbi6opa Npocuns No Touke NPUIOXKEHUS =
cunbl Ha OfHY YC/IOBHO Hecyluyto 6anky $
C eAMHOW Harpy3Kou B LieHTpe nponeta L/2 ]

Bce nokasarenu 6binu paccymnTaHbl onga nonyctmMmoro

A—

Hanps>KeHUs! Gron. U COOTBETCTBYIOT NpOrnoby f:

Opon. < 160 H/mMm?
f<1L/200



MoOHTaXHble CUCTEMbI. 3neKTp03HepreTV|Ka

Mpocpunb 41-75/65/3.0

T

40

4] 41-75/65/3.0

D17+

h
10
2\
Twn otBepcTus IV ‘
\

F [KN]

22

41-75/65/3.0 D
——|: 41

41-75/65/3.0 A

10 \

0 1 2 3 4 5 6
L [m]

Auarpamma Bbi6opa Npohunsi N0 TOUKE NPUNOKEHUS F
cunbl Ha OfHY YCJIOBHO Hecylyto 6anky $
C eAVHOW Harpy3Kou B LieHTpe nponeta L/2 ]

S

Bce nokasaTenu 6binn paccuutaHbl ons oonycTuMoro
HanpsXeHNs Cron. U COOTBETCTBYIOT Nporunoy f:

Opon. < 160 H/MMm?
f<L/200

41-75/65/3.0 D

16



41-75/75/3.0

| 75 |
T
3
75
22
]
S et

41-75/75/3.0

41-75/75/3.0 D

Mpocwmnb 41-75/75/3.0

41-75/75/3.0

10 \

F [kN]
()
/

41-75/75/3.0 D

L [m]

10

Y

Aunarpamma Bbi6opa npocuns No Touke NPUOXKeHUs

3
L [m]

CUNbl Ha OAHY YC/IOBHO Hecylyto 6anky
C eAVHOI Harpy3Koii B LeHTpe nponeTa L/2

Bce nokasatenu 6binu paccunTaHbl gns gonyctMmoro

HanpsXXeHNs! Gron. U COOTBETCTBYIOT Nporudy f:

Opon. < 160 H/MM?
f < L/200

;

A—

17



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

4

18

HekopaTtuBHas Kpbiwka 41

MpumeHeHue
WcnonbayeTtcs ans 6e30nacHOCTU U AEKOPATUBHOMO 3aKpbITUS TOPLIOB Npodunei
Sikla. [ins gBonHoro npouns npumeHsitoTes 2 [ekopaTuBHble KpbIwKy 41.

TexHnyeckune gaHHble
Marepuan: HDPE, xenTbin

HaumenoBanue | [na npocunen I?e? Yna[Ko;e.Ka ApTukyn N°
K’ ]
41/21 41/21/1.5n 41/21/2.5 0.01 100 101037
41/41 41/41/1.8 n 41/41/2.5 0.01 100 177689
41/45 41/45/3.0 0.01 100 108812
41/52 41/52/3.0 0.01 50 177698
41/62 41/62/3.0 0.01 50 153201
41-75/65 41-75/65/3.0 0.01 50 177707
41-75/75 41-75/75/3.0 0.02 50 177716

HekopaTtuBHas 3arnywka 41

MpumeHeHne
MpenHasHayeHa Ansa 3awmuTbl NONOCTEN NPOMUSA OT rPA3EBLIX OTNOXEHWNA.

CeoucTBa

* Jlerko uncTuTb 6narogapsi POBHOW MOBEPXHOCTH

+ [NbineHenpoHMUaema B MecTax ConpsiXeHus ¢ npogunem
* XKecTtkas pukcaums

+ He cogep>XvT ranoreHoB v Apyrnx BpefHbIX BEeWecTs

YcTaHOBKa
YcTaHaBnuBaeTcsl BPy4Hyto 6€3 MHCTpyMeHTa.

TexHu4Yeckue gaHHble
Matepuan: HDPE (TemnepatypHbiii guanasoH -20°C go +80°C), XenTblii

YnakoBka
[Mm]
2

[kr/m]

0.10

HaunmeHoBaHune Bec

ApTtukyn N

HekopatusHas sarnyuwka 41 180623



MoHTaXHble cucTemMbl. DNEKTPOIHEPreTUKa

41/...

MoHTaxHas ranka HZ 41

MpumeHeHue
MpumeHsieTcs co Bcemu Bugamum npoduns Sikla, cepum Pressix CC 41.

TexHu4Yeckue faHHble

MaTtepuan:
cTanb, ropsyas ranssaHmaaums (hdg) nnm nokpsitve "OakpomeT" (hep)
HaunmeHoBaHne Honyctnmas Harpyska Bec YnakoBka ApTtukyn N°
[kH] [kr] [wT]
HZ 41-M10 9.3 0.03 50 162115
HZ 41-M12 10.0 0.06 50 162133
HZ 41-M16 10.0 0.05 50 182279
MaTepman: CTab ranbBaHU3npoBaHHasn
HaumeHoBaHne PekomeHpoBaHHas Harpyska Bec YnakoBka ApTtukyn N°
[kH] [kr] [wT]
HZ 41-M8 5.8 0.04 50 151935
HZ 41-M10 9.3 0.03 50 151944
HZ 41-M12 10.0 0.06 50 182288
HZ 41-M16 10.0 0.05 50 182297
3amevaHue:

npwv pacyetax HeO6XOANMO YUNTLIBATbL HECYLLYIO CNIOCOBHOCTL MPOdMNS

OnopHas nnactuHa 41

MpumeHeHne

MpegHa3HaveHa ans pacnpegeneHns Harpysku no BCEn Nnowagn ceveHs npouns.
VicnonbayeTcs BMeCTO NpocThix wainb. MpegoxpaHseT rpaHn BOOMb NONOCTN Npoduns
oT 3armbaHua u obecnedmBaeT ONTUManbHOe pacnpepgeneHvwe Harpysku. [lpu
npunoxeHun Harpysku sponb Mpodwmns 41, OnopHas nnactuHa 41 obecneuvBaet
LOMOMNHUTENbBHYIO0 HAAEXHOCTb COeanHeHUs bnarofgaps WramMnoBaHHbIM 3y6bsiM, KOTOPbIe
BpesatoTcs B npodunb. MicnonbayeTcs BMecTe € OQMHapHbLIMU M ABOWHLIMU NPOMUISAMMU.

CneumanbHo paspaboTaHa Ons CKBO3HbIX GONTOBLIX COEANHEHWIA 3NIEMEHTOB.
TexHu4eckue AaHHble

Marepwuan:

cTanb, ropsiyas ranssaHnsaumns (hdg) unm nokpbitue "Oakpomet” (hep)

HavmeHosaHwe | MpumenseTcs ans npocunent| Onam. ote.| Bec YnakoBka Aptnkyn N
Sikla wupwuHom [Mm] [Mm] [kr] [wT]

41/10 41 11 0.07 50 179606

4112 141 13 0.07 50 179615

41/16 41 17 0.07 50 179624

MaTtepman: cTtanb ranbBaHuU3MpoBaHHas

Haumenosanve | [ina npocuneit Sikla, wupuHoit | OuameTp Bec YnakoBska ApTtukyn N°
[Mm] oteepcTusi [Mm]|  [Kr] [wT]

41/10 41 11 0.07 50 178247

4112 41 13 0.07 50 178256

41/16 41 17 0.07 50 178265

19



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTuKa

FZ

20

MoHTaxHas ramka PB 41

MpumeHeHue

BbICTpbIi MOHTaX. DPMEKTUBHOE KpEMNEHNe XOMYTOB W OPYruxX 9MEeMEHTOB

Sikla, cepumn Pressix CC 41. Takxe ncnonb3yeTcs ¢ ABONHbIMW NPOMUNAMU.

+ Hanuume BCTPOEHHOW nNPYXUHbI MO3BONSET raike yaepXueaTbCa Ha
BepTUKanbHoM npocune. Bo3amMoXHOCTb NepemMelieHns rankm Baonb npoduns
MPOCTBIM HaXXaTnem pyKw.

+ CoBMecCTHOe Mcrnonb3oBaHne ¢ Pe3b6oBbiMY Wwnunbkamu, LWnunskamm Pressix
PNS, v opyrumn pe3b60BbIMM anieMeHTamum.

KoHdurypaums

MocTtaBnsieTcsa B cbope.

YcTaHoBKa

BctaBbTe MoHTaxHyto ranky PB 41 B npogunb. MNosepHuTe Ha 90° BNpaBo, npu

3TOM MPOU30NAET PUKCaALMS raikn Ha BHYTPEHHWNX 3a3yBPEHHbIX rPaHsax npoduns.

BkpyTute Pe3bb0ByIO WNUMbLKY M 3aKOHTpUTE ee rankon. Pabora coenaHal

BHumaHue:

MuH. gnuHa pe3bboBoKn YacTu, BBUHUMBaEMOW B MOHTaXHyto ranky 41 = 20 mm.

TexHU4ecKue paHHble

Honyctumas Harpyska 3aBucCWUT OT npumeHsiemoi Pe3bb0oBOM WNUMbKUM U He

AorXHa npeBsbllaTb MaKCMManbHOW Hecywen CrnocobHoCT npoduns K

NPUNOXXEHHOrO M3rnbaroLero MoOMeHTa.

STn BENMUMHbLI MPeAcTaBeHbl B COOTBETCTBYIOWMX pasfenax

FQ=  [Honyctumas nonepevHas (bokosas) cuna.
FZ = Honyctumoe pacTarmsatollee ycunme, 0eNcTByoLee Ha ravky.
M = MOMEHT 3aTSXKKW raikm unu gpyroro anemeHTa ¢ pesbbon, BusoLWni

Ha nonepeyHyto cuny FQ (npumeHnMBIi Ko BceM Pe3b60BbIM Wnunbkam
Krnacca npoyHocTh ctanu 4.6 u Bhile, 63 Na3oB B o6nactu pe3wbnbl).

Marepwuan: Cranb, ranbBaHn3nmpoBaHHas
HaumeHoBsaHme M FZ FQ Bec YnakoBka ApTukyn N°
[Hm] [kH] [kH] [kr] [wT]
M8 10 5.8 1.5 0.11 50 160380
M10 18 9.3 2.5 0.11 50 160399
M12 32 10.0 3.0 0.13 50 171287

B Tabnuue npusefneHsl HOMWHamNbHbIE Harpysku ansa MoHTaxHon rankv PB 41

MoHTaxHasq ramka 41

MpumeHeHue
MpumeHsieTcsa co Bcemn Bugamu npocuns Sikla, cepum Pressix CC 41.

TexHu4Yeckue gaHHble
MaTepman: Cranb, ranbBaHn3npoBaHHas

HammeHosanne PexkomeHpoBaHHas Harpyska Bec YnakoBska ApTukyn N°
[kH] [kr] [wT]

41-M8 5.8 0.03 50 180173

41-M10 8.5 0.03 50 180182



MoHTaXHble cucTemMbl. DNEKTPOIHEPreTUKa

MoHTaXxHas ranka B cbope 41

MpumeHeHue
MpocTon 1 BLICTPLIA MOHTaXX XOMYTOB 1 ApYyrux anemeHToB Sikla, cepum
Pressix CC 41 (Takxe NpUMeHSIeTCS A5 MOHTaxa K ABOWHbIM Npogunsam).

+ 3aKOHTpUHHASA rankow Wnunbka npegoTepalwaeT cnyyaHoe pasBMHYMBaHME.

+ Hanunuune nasos (c guctaHumein 10 Mm) y pe3b60BOi WNWABLKKU NO3BONSET
NEerko NepexkycuTb ee Npu NOMOLLUM HOXHWL Ans pe3ku wnunek PBC.

+ [MoctaBnseTcs NOIHOCTLIO B cOope.

YcTaHOBKa

YctanoBnte MOHTaXHYI0 ranky B Mpoduib 1 3aKOHTPUTE €€ rankom.

Mpy gemoHTaxe paccnabbTe ranky 1 NoBepHUTE pe3bO0BYIO WNUILKY BNEBO,

cnerka npvxvnmas ee K npounio.

TexHnyeckue pgaHHble

HaumeHoBanve| M FZ
[Hv] | [kH] | FZ = ponycTumas Harpyska Ha pe3b00BYIO WNUAbKY.
M8 x ... | 10 |3.3| T[lpu pacuyeTax He fomKHa 6bITb MPeBbILIEHA
M10 x ... | 18 |4.5| Hecywasn cnocobHOCTb Npodumns.

MaTepman: Crans, ranbBaHU3MpoBaHHas.

HanmenosaHnve L Bec YnakoBka ApTukyn N
[mm] [kr] [w]
M8 x 10 10 0.07 25 191549
M8 x 50 50 0.08 25 191558
M8 x 100 100 0.10 25 191567
M8 x 150 150 0.11 25 191576
M8 x 250 250 0.14 25 191585
M10 x 10 10 0.09 25 191594
M10 x 50 50 0.10 25 191603
M10 x 100 100 0.12 25 191612
M10 x 150 150 0.15 25 191621
M10 x 250 250 0.20 25 191639

Yronok MoHTaxHbii MW

MpumeHeHue

MpumeHsieTca coBmecTHO ¢ npodunamm Sikla cepun 41.

MpoCToit 1 yIo6HbIA MOHTaX KOHCTPYKLUMiA nof yriom 45°n 90° rpaaycos.
MocTaensieTca B ropsye-ranbBaHN3MPOBaHHON BEPCUN.

TexHu4yeckue paHHble
Matepwan: ctanb, ropsdas ranseaHusaums (hdg) unu nokpeitre "Oakpomet” (hcp)

HavmeHoBaHue B S Bec YnakoBka/ ApTukyn N° [
[MMm] [MMm] [kr] [wT.]

90/90/45 40 4 0.23 25 162045

95/95/90 40 4 0.23 25 162036

MaTepman: ranbBaHN3npoBaHHasa ctanbHas nonoca, XonogHo-KaTtaHHasA

HanmenosaHne B s Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[MMm] [MMm] [kr] [wT.]

90/90/45 40 5 0.22 25 106759

95/95/90 40 5 0.22 25 114936

21



22

MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTuKa

BoicTpo3axumHas ramka CC

MpumeHeHne

MpumeHsieTca co Bcemn Bupamu npoduns Sikla, cepumn Pressix CC 41.
OtcyTcTBME NOSIBNEHNS fedopmaLnmm Ha NPY>XUHE B ClyYae CUMbHON 3aTSKKW.
YctaHoBKa

YctaHoBuTe bBbicTpo3axumHyto ramky CC B npodgwmnb. Cnerka Hapasws,
NnoBepHWTE ranky Bnpaso Ao yrnopa. [leMoHTax oCylecTBNseTcs B 06paTHOM
nopsgke. YcTaHoBKa M AEMOHTaX He TpebyeT crneunanbHbIX UHCTPYMEHTOB
N MOXET NMPON3BOANTLCS HECKOIMLKO pas.

TexHn4yeckue paHHbIe

Matepuan ramku: Cranb 5.6, ranbBaHn3npoBaHHas

WWan6a npyxuHHas: Hepxasetowas TOHKoNMcToBas peccopHas ctans, 1.4310

HanmeHoBanve PekomeHpoBaHHas Harpyska Bec Ynakoska ApTukyn N©
[kH] [kr] [wT]

CC-M6 3.2 0.03 50 180200

CC-M8 5.8 0.03 50 180209

CC-M10 8.5 0.03 50 180218

CC-M12 10.0 0.06 50 182252

CC-M16 10.0 0.05 50 182261

Heo6xoanMo yunTbIBATH HEcyllylo CrMocoBHOCTL Npoduner Npu pacyeTax

Ckoba-zaxum U 41

MpumeHeHne

MoHTax npoguns 41 K T-06pasHbIM MeTanIM4eckum Hecywmum 6ankam

6e3 cBepreHnst n cBapku.

YcTaHoBKa

Ona mMoHTaxa npodwns HEOOXOAMMO MWCMOMb30BaTb HE MeHee [ABYX
Cko6-3axumoB U 41. He 3aBucuT OT MONOXEHWs MONOCTU npoduns
Mo OTHOLIEHMIO K barke.

MwuH. gnvHa npounsa = wupuHa 6anku + MyH. 2 X 50 MM BeineTta npouns

TexHu4yecKkune gaHHble

HaumeHoBaHue Makc. [lonyctumas Harpyska

M8 3,5 kH Ha Ckoby-3axkum U 41
M10 5,0 kH Ha Ckoby-3axkum U 41

Martepwuan: Crans, ranbBaHU3npoBaHHas

HavmenoBanne | Ons npocuns Makc. TonwmHa | Pe3bba Bec YnakoBka | ApTukyn N°
BLICOTON [MM] | MoKy 6asnku [MM] [kr] ]

41 - M8 20 -62 16 M8 0.31 20 192566

41 - M10 20 - 62 16 M10 0.41 20 183620

41 D-M10 |80-124 16 M10 0.48 20 191657




MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEpreTuka

M8 - M12

M16

Bont ¢ T-obpasHou ronoskoun HZ 41

MpumeHeHne

MpumeHsieTcsa co Bcemu Bupgamu npocuns Sikla, cepun Pressix CC 41.
KoHdmrypauums
MocTaBnseTcs B KOMNMEKTe C Waibow 1 rankon.

TexHnyeckue gaHHble

HaumeHoBaHvne| MowmeHnT | Jonyctumas Honyctnmas ocesast Honyctumbli
3aTAXKN Harpyska Harpyska B KOMOMHaUMn | n3rubarowumin
Mamax [HM] [kH] ¢ npogpunem” [kH] MOMEHT 2 [HM]
HZ 41 M8 10.0 5.8 1.5 5.0
HZ 41 M10 18.0 9.3 2.5 10.0
HZ 41 M12 32.0 10.0 3.0 17.5
HZ 41 M16 79.0 10.0 3.0 44.5

" 3Ha4eHus npuBepeHsl A4S QONYCTUMON Harpysku, OencTeylowein Ha
BEPXHIOK 4acTb npoduns. MNpn BO3HUKHOBEHUN HArpy3ku Ha BbIpbiB
N Ha cpes - pes3ynbTMpyloWas Harpyska He [OMXKHa MpeBblwartb
3Ha4YeHWi, yKkasaHHbIX B Tabnuue.

2)

n3rnbarowmnin MOMeHT npoguns.

YnakoBka
[wr]

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

Marepwnan: T-ronoska: Crtanb 5.6, ranbBaHM3MpoBaHHAA
Bonr: Cranb 4.6, ranbBaHW3npoBaHHas
HanmeHoBaHvne nuHa pe3b6oBoii yactn| Bec
[Mm] [xr]
HZ 41 M 8 x 20 20 0.08
HZ 41 M 8 x 25 25 0.08
HZ 41 M 8 x 30 30 0.08
HZ 41 M 8 x 40 40 0.08
HZ 41 M 8 x 60 60 0.08
HZ 41 M 8 x 80 80 0.09
HZ 41 M 8 x 100 100 0.10
HZ 41 M 10x 20 20 0.09
HZ 41 M 10 x 25 25 0.09
HZ 41 M 10 x 30 30 0.09
HZ 41 M 10 x 40 40 0.09
HZ 41 M 10 x 60 60 0.10
HZ 41 M 10 x 80 80 0.11
HZ 41 M 10 x 100 100 0.12
HZ 41 M 12 x 25 25 0.12
HZ 41 M 12 x 30 30 0.13
HZ 41 M 12 x 40 40 0.14
HZ 41 M 12 x 60 60 0.15
HZ 41 M 12 x 80 80 0.16
HZ 41 M 12 x 100 100 0.18
HZ 41 M 16 x 30 30 0.15
HZ 41 M 16 x 40 40 0.17
HZ 41 M 16 x 60 60 0.19
HZ 41 M 16 x 80 80 0.22
HZ 41M 16 x 100 100 0.24

50

PacueTHbIN n3rnbarowmin MOMEHT He OOMKEH NPEeBbIWaTb JONYCTUMbIA

ApTunkyn N°©

151953
151962
151971
151980
151999
152006
152015
152024
152033
152042
152051
152060
152079
152088
152167
152176
152185
152194
152200
152219
152228
152237
152246
152255
152264

23



MoHTaXHble CUCTEeMbl. DNEeKTPOIHepreTuka

CoepuHutenn SH

MpumeHeHue

MpegHasHaveH gnsa gukcaumn Mpoduna 41 Sikla k:

# CTPOUTENbHBIM KOHCTPYKUMNAM (K 6E€TOHY C MOMOLLBIO aHKEPHOr0O Kpenexay)

* Opyromy npodumiio UM KOHCTPYKUMAM U3 Hero.

TexHUYecKue faHHbIe

MaTtepwuan: ctanb, ropsyas ranseaHusaums (hdg) unm nokpeitne "Oakpomet" (hep)

HaumerosaHnve bxs L d d2 Bec Ynakoska/ | ApTtukyn N°
[Mm] [MMm] [MMm] [Mm] [kr] [wr.]

SH 41/21 40x4 | 80 13 11 | 0.15 50 189992
SH 41/41 40x4 | 80 13 11 | 0.21 50 183116
SH 41/41 D 40x4 | 80 13 11 | 0.32 10 183143
SH 41/45 40x4 | 80 13 11 | 0.22 50 183125
SH 41/45 D 40x4 | 84 13 13 | 0.35 10 183152
SH 41-75/75 B 50x5 | 120 | 13 13 | 0.49 25 183134
Matepuan: Cranb, ranbBaHu3MpoBaHHas

HanmeHosanne bxs L J ds Jd, Bec Ynakoska | Aptukyn N

[Mm] [MM] | [MMm] | [MmM] [kr] [wr]
41/21 40x4 | 80 13 11 | 0.15 50 177338
41/41 u. 41/21 D 40x4 | 80 13 11 | 0.20 50 177365
41/45 40x4 | 80 13 11 | 0.21 50 126791
41/52 40x4 | 80 13 11 | 0.28 50 177347
41/62 40x4 | 80 13 11 | 0.27 25 177356
41-75/65 A 50x5 | 120 | 13 13 | 0.57 25 177635
41-75/65 B 50x5 | 120 | 13 13 | 0.43 25 177644
41-75/75 A 50x5 | 120 | 13 13 | 0.62 25 177653
41-75/75 B 50x5 | 120 | 13 13 | 0.48 25 177662
A B

41/41 D 40x4 | 80 13 11 | 0.30 10 177374
41/45 D 40x4 | 84 13 13 | 0.33 10 125532
41/52 D 40x4 | 84 13 13 | 0.38 10 177383
41/62 D 40x4 | 84 13 13 | 0.42 10 163000
41-75/65 D 50x5 | 120 | 13 13 | 0.69 10 177671
41-75/75 D 50x5 | 120 | 13 13 | 0.76 10 177680

41-75/65 n 41-75/75

24



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

45/30/90 1 60/40/90

Q

Q
\Q\\\

60/30/90 1 90/60/90

Yronok o

NOpPHLIA S

MpumeHeHue
PaspabotaH ons NpsiMOro MOHTaxka K 6eTOHHOMY WM AepeBSHHOMY OCHOBAaHWUIO
KOHCTPYKLIMIA MOHTaXHOMN cucTembl Sikla, cepumn Pressix 41 HDG nop yrnom 90°
K MIOCKOCTM OCHOBaHMSA. YronokK MOXET CNyXWTb B Ka4yecTBe COEAVHUTENLHON
CKOObI Afs paMHbIX KOHCTPYKLUMIA M3 Npodunen.

TexHu4Yeckue gaHHble

Martepuan:

cTanb, ropsyas ranseaHm3aums (hdg) unm nokpeitve "OakpomeT” (hep)

HaunmeHosaHue | Pabouas Harpyska | CnpuHknepHas cuctema
60/40/90 5.0 kH < DN 150
90/60/90 8.0 xH <DN 150
HaumeHoBaHue| Yronok metannuy. B b d Bec Ynakoska/ | Aptukyn N°
DIN 1029 [Mm] [Mm] [MMm] [kr] wWT.
60/40/90 60/40/6 40 16 13 |0.18 25 162063
90/60/90 90/60/6 40 15 13 |0.26 25 162072
MaTepman: ranbBaHU3npoBaHHas yronkosas crtalb
Twvin PekomeHp.
Harpyska
45/30/90 3.5kH
60/30/90 3.5kH
70/40/90 2.0xH
60/40/90 5.0 kH
90/60/90 5.0 kH
HanmeHoBanue | Yronkosas ctanb B b d Bec Ynakoska/ | Aptukyn N°
DIN 1029 [MMm] [Mm] [MMm] [kr] [wT.]
45/30/90 45/30/4 30 13 11 | 0.07 50 115380
60/30/90 60/30/5 30 10 11 | 0.09 25 156505
70/40/90 = 40 | 17/35 | 10.5 | 0.06 50 191963
60/40/90 60/40/6 40 16 13 | 0.17 25 115399
90/60/90 90/60/6 40 15 13 | 0.25 25 114820

CnpuHknepHbie cuctembl: Tunbl 60/30/90 n 90/60/90 npegHa3Ha4veHbl ans
KpenneHus TpybonpoBOdoOB K [OepeBsHHbIM 6ankam U COOTBETCTBYIOT

ctaHpapty VdS CEA - 15.2.2.

[ns cnpuHKNepHbIX cucTem: ncnonb3osartb 60/30/90 n 90/60/90
C (hbepmamu 13 gepesa.

OpvHapHbIiA Yrofok ¢ Wypynom

U-Scheibe

A

tmin : 8xd

[BoNnHOW yronok ¢ 601ToM
U-Scheibe

Peal =
HeV——r—"77—
b min : 5xd
b~ 7
I - =
= amin:
NEVSVIIGER IS 3xd
—

Bmin : 100

Bmin : 100

"d" B 3aBucumocTtun ot DN Tpy6hi:

> DN 50
> DN 100

< DN 50: 2X6 MM
< DN 100: 2 X8 MM
< DN 150: 2x10 Mm

25



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

100/100, 150/150, 200/200

Yronok MOHTaXHbIN

MpumeHeHne

Yronkn MoHTaxHble Sikla MoryT 6biTb MCnonb3oBaHbl AN KpenneHus TpybonpoBoRoB U
LWMHOMPOBOAOB BAOMb CTEH. B 3aBMCMMOCTM OT MecTa TPY6bl MOMyT NexaTtk Ha MOHTaXXHOM
yronke (U-o6pasHbii  XOMyT), pacnonarateCi B BEPTUKANLHOM  MOMOXEHUN WK
nopgelmBatbCs (pesbboBasi wnunbka). MNpumeHeHve Yronka MOHTaXHOro pacwupsiet
AmanasoH KOHCOMbLHOro 3akpenneHus Mpodunsa 41 n NoBbIWAaET ero HecyLyto CrNoCoOHOCTb.

TexHu4yeckue paHHble
MaTtepuan: ctans, ropsyas ranseaHusdaums (hdg) unu nokpeitve "Oakpomet" (hep)

300/200, 550/350

HaumerosaHve Mpodunb Bec Ynakoska/ ApTukyn N9
[kr] [wT.]
100/100-40 = 0.23 25 163930
150/150 - 0.60 25 181685
300/200 U 50/25 2.28 1 162531
550/350 U 50/25 4.62 1 162610
725/400 U 65/42 12.72 1 151041
880/550 U 65/42 18.43 1 151050
MaTepman: CTanb ranbBaHM3npoBaHHas
HanmeHosaHve Mpocmne Bec Ynakoska/ ApTtukyn N°
[kr] [wr.]
100/100 - 0.16 25 145626
100/100-40 - 0.21 25 163921
150/150 = 0.58 25 155513
200/200 - 1.22 10 118170
300/200 U 50/25 2.32 1 118046
550/350 U 50/25 4.45 1 145635

725/400

MoppoGHble cBedeHWs O pasMepax W Hecywein crnocoBHOCTY MpuBeneHbl Ha
cregylowmx cTpaHulax. JonyctumMble HarpysKu, NpeacTaeneHHbIe Ha rpagmkax,
YUUTLIBAIOT HECyLlyl0 CMOCOGHOCTb yKasaHHbIX aHKepoB, OBGYCMOBNEHHYIO
MEXOCEBLIMU PaCCTOSIHUSIMU.  AHKEpbl MOTYT WCMOMbL30BaTbCA Ha Bale
YCMOTPEHME, HO ONS HUX [OMKHbI COOMIOAATLCS YKasaHHble Harpysku B
COOTBETCTBUUN C PEKOMEHAALMSIMM.

880/550

26



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

100/100

150/150

Yronok MoHTaxHbin 100/100, 100/100-40 n 150/150

60 Re—.
~—30— 13
o g 9] 4]
NED D Te
@ 'T‘—[}\ PH T
100
_ Li
5 |F
4 AN a
A L]
3
. C
g Harpy3sku Ha
w2 . aHkepa
~B (Hu3/Bepx):
1 T~ A=1.5/1.5kH
A e B=2.5/1.5kH
C=3.5/1.5«kH
% 20 20 60 80 100 a=70mm
f<1mm

L
[mm] Gron. < 160 H/MM?

Yronok MoHTaxHbiv 150/150

135
100
66 42,5
32— 7
—— O ——J == =F 9= T
1 l
I
P ] S——
150 T
a
A
. 1]
g D
5 Harpysku Ha
= C\ \ aHkepa
£ (Bepx/HU3):
w3 A=15/1.5«kH
2 e e T e o B = 2.5/1.5 kH
- — C=3.5/1.5«kH
1 A B D = 6.0/3.5
0 _ a=115mMm
0 20 40 60 80 100 120 140 f<1.5mm
L [mm] Oron. < 160 H/MM?

27



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

200/200

28

Yronok MoHTaXxHbin 200/200

;
-
181 |
210
_ Li
A lF
15 i
\ 1]
1]
\\ y
D arpysku Ha
10 < \ aHkepa
\\ (Bepx/Hns):
Z A=1.5/1.5kH
w C B =3.5/2.5 kH
= C =6.0/6.0 kH
5 D =9.0/9.0
\ \
B — a =165 mm
— f<2mMm
> Oron < 160 H/MM?
A T

00 30 60 90 120 150 180 210
L [mm]



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEpreTuka

Yronok MoHTa)xHbi 300/200

A
7
6
Harpysaku Ha
5 aHkepa
. \ (Bepx/Hu3):
< 4 S 6.0/2.5 kH
w a=180 mm
300/200 3 f <1/400 ,
Opon. < 160 H/mMMm
2
A
1
7
B % o1 02 03 04
N L [m]
5
S s & f 315
Z 4 oy = w0
w &l a 2 210—
3 T~ L
S © Pt
Yo} — 1 1
2 o @ Nl Q | D= {9\{ 4 v
N N L \ !
g] —0 [
5

0 0,1 0,2 0,3 0,4
L [m] 290

[ ; 120
150 40~
0 Ol 220 40
T
o
(57}
¥

OtBepcTue gna yronka-onopsl: & 11

Harpysku Ha 6.0/3.5 kH —17h—
aHkepa a =260 MM
(BEpX/HN3): f < L/300

Opon. < 160 H/MM2

Yronok MoHTaXHbi 550/350

20
60—

e
322
+
I

350

7

o0 01 02 03 04 05 06

300/200 L [m]

foo

Harpysku Ha aHkepa
(Bepx/HM3):

6.0/3.5 kH

a =280 mm

f < L/400

Onon. < 160 H/MMm?

530
353 e 147 —

176 fe——147——

—— 147 ——

7
7l

I

| A

365

550 OtBepcTtue ans yronka-onopsl: & 11



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

725/400

6

PacnonoxeHue aHkepos 1

Y

PacnonoxeHune aHkepos 2

Yronok MOHTa)XHbi¥ 725/400

725

Opon. < 160 H/MM2

;3% ﬁﬁr—ZOO‘»%r—QOO—-QQr—ZOO—»EZ
i L
T
N
’ 217 j p— ] )
| ' f
% 392 \
\ s
-L, OtBepcTue ansa yronka-onopbl: & 11
25
220 —
A
15
10 \
F\
z .
=, E
= \ N
. D
\ \
C —
B e
A T
\\\
% 01 02 03 04 05 06 07
L [m]

Harpy3ku Ha aHkepa [kH] (Bepx/Hu3)

30

Puc. |Pacnonoxenve 1 |Pacnonoxexve 2 frnax

A 2x15 - L/3000

B 1x3.5 3x1.5 L/2000
1x1.5 -

C 1x6.0 2x35 L/1000
1x25 1x15

D 1x9.0 2x6.0 L/900
1x3.5 1x25

E 1x13.0 2x9.0 L/700
1x3.5 1x3.5

F - 2x13.0 L/500
- 1x6.0




MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

880/550

6

PacnonoxeHue aHkepos 1

&

Pacnonoxexne aHkepos 2

Yronok MoHTaXHbi 880/550

80—

390

15

F [kN]

0

A

E

A N\

A\
D
\

N A\

‘ i

© \

~ -

B T~

S~ ~—— ~

A \ \\
o o1 02 03 04 05 06 0,7 0,8 0,9=

[=——200 —

R

35
L
\

6
T
|
|
1o

880

E—T— 250 —
30 e Rl

g B g 2——y

=

|
%

550

OtBepcTtue ans yronka-onopsl: & 11

L [m]

Harpy3ku Ha aHkepa [kH] (Bepx/Hu3)

Puc. Pacnonoxenue 1| Pacnonoxexue 2 frmax

A 1x35 2x2.5 L/1000
1x1.5 1x1.5

B 1x6.0 2x3.5 L/600
1x25 1x25

C 1x9.0 2x6.0 L/400
1x3.5 1x3.5

D 1x13.0 2x9.0 L/300
1x6.0 1x6.0

E - 2x13.0 L/300
- 1x9.0

‘_L—’lF

Opon. £ 160 H/MM?

31



MoHTaXHble CUCTEeMbI. DNEKTPOIHepreTuka

\@

32

Onopa-yronok

MpumeHeHune
Onopa-yronok KOMMeHcMpyeT nonepeyHbIe YCUnus, QENCTBYoWMe Ha Yronok
MOHTaXHbIV B NpoLiecce sKcnnyarauum TpybonpoBOAOB U LMHONPOBOAOB.

YcTaHOBKa
3agukeunposats Onopy-yronok B cneunanbHOM 0TBEPCTUM HaXOAsILUMMCS! B
BbICTYNaiowWemn Yyactu Yronka MOHTaXHOro ¢ nomoLbio 6onrta (cMm. Tabnuuy).

TexHun4yeckue gaHHble

HaumeroBaHve | PekomeHayeMblii 6onT ans HonycTtumas Harpyska
Kpennexus K Yronky MOHTaXHOMY | (pacTsbXeHue u cxaTue)

St 300/200 M10 x 80 7.0 kH

St 550/350 M10 x 80 7.0 kH

St 725/400 M10 x 100 12.0 kH

St 880/550 M10 x 100 12.0 kH

Marepwuan: xonogHo-getopmuposanHast Tpy6a DIN 2448, ropsive-ranseaHn3MpoBaHHas

HaumveHosaHne Tpy6a Onvna Ors. Bec Ynakoska/ ApTukyn N
WwTaHrm [Mm] [MMm] [kr] [wr.]

St 300/200 R %" 285 11 0.26 10 125967

St 550/350 R':" 490 11 0.50 10 125994

St 725/400 R %" 530 11 0.90 10 151908

St 880/550 R4 740 11 1.17 10 151892

3axum pna 6anok TCS 1 hcp

MpumeHeHue

3axum ana 6anok npegHa3HayeH ans KpenneHns TpybonposBodos, BO3OYXOBOAOB

1 060pyaoBaHnNsa K CTarnbHbIM TaBPOBbIM W ABYTaBPOBbIM 6ankam M NporoHam

npu nomolum peabboBbIx wnunek (M10).

* [1pn MOHTaXKe K HaKMOHHbLIM 6ankam, ans obecrnevyeHms CTporo BEPTUKaNbHOIO
pacrnonoXeHusi, pekoMeHgyeTcs NPUMeHsATb YHuBepcanbHbid wapHup UG ss.

+ MoXeT CnyXuTb B Ka4eCTBe CaMOCTOATENbHOIO KpenneHus gns Tpy6onposofos
N CTPYOLMHBI ANa KPENneHWs KOHCOMbHbLIX KOHCTPYKLMIA

+ OcHOBaHWe AaHHOro 3aXmnma MOXET ycTaHaBnmeaTtbCs B MonocTb lNpodunen
Sikla cepun 41 n nepemewaTsCs B HUX.

KoHdwmrypauus
MocTaenseTcs B c60pe CO CTAXKHBLIM BONTOM M CTOMOPHOW rankon.

3ameyaHue: nepeq yCTaHOBKON NPOYUTATb MHCTPYKLUMM MO MOHTaxy!

TexHu4eckue paHHble
PekomeHpgoBaHHas Harpyska 5 kH

MaTtepwuan: ctanb, ropsayas ranbeaHusaums (hdg) unv nokpeitve "dakpomet” (hep)

HanmeHoBaHve CoepunHeHne NnanasoH pasmepos 3a- | Bec Ynakoska/ | ApTtukyn N°
[nepen/nocne] | xumaembix geTanen Ha [kr] [wT.]
napann. cnatue [Mm]
TCS 1 M10 M10/M10 26 0.21 50 162151



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

N

41/41-45 CO

N

N\

41-75/75D C1

Onopa WBD hdg

MpumeHeHune

B covetanun c npogmnamu Sikla 41/41 wnn 41-75/75 onopa WBD upeansHa gns
YCTAHOBKM OMOPHbIX KOHCTPYKLMA, MPUKPENNSEMbIX K CTEHaM, nonam u notonkam, a
Takxe, QNS HEMOCPELOCTBEHHOrO KPEenmneHust K cTanbHbiM Gankam. B kom6uHauum c
CoepnHuTenbHOM nnactmHoin AP 1 MoHTaxHOW knuncon P2 BO3MOXHO KpernneHue
6ankam ¢ wupuHon nonkn > 120 mm. Onopel WBD 41-75/75 D C1 n C2 kpenstca
K nonkam 6anok COOTBETCTBYIOWEN WNPUHLI (CM. Pasgen MoHTaxHas cuctema Framo)

KoHdurypauums

OnopHas nnnTta co ceapHbiM U-06pa3HbiM npodmnem.
Akceccyapsbl (13 COOPHbLIX 9NEMEHTOB):
- 2 onopHble NNacTuHbl 1 2 6onTa, 2 CBapHble ranku

(WBD C gns oguHapHbIx npodunei)

- 1 onopHas nnactuHa, 1 T-o6pa3sHbiii 60T, rainka, 60onT 1 wanba

(WBD C gns aBoiiHbIX npodunen)

YcTtaHoOBKa

B 3aBucumocTn ot cutyaumm peKkoMeHayrTCsa pasnnyHble BapuaHThbl:

a) KpenneHue K cTanbHbIM 6ankam ¢ UCrnofb3oBaHNeM MOHTaXHbIX KIMNc
P2 (CO) nnn P3 (C1, C2) (cm. Pa3gen MoHTaxHas cucrema Framo).
6) KpenneHne K CTpOUTENbHLIM KOHCTPYKUMSIM C WUCMONb30BaHNEM Kak
MUHUMYM 2 MOLWHBLIX aHkepoB M12 (C0) wnn M16 (C1, C2) cobniogas
[OMYCTUMbIE Harpysku Ha aHKepbl.

Mpu kpenneHwu kK notonky Onopa WBD wn MNpodune coeauHatoTcs

CKBO3HbIM KpenneHnem.

TexHn4yeckue paHHble

ApTukyn N

179498
179507
179561
179579

HanmeHosaHve [na npocuna | Pa3amepsbl onopHoi | [Ons 6anku | OTB.
Sikla nnuThl [MM] LWUMPUHOIA [MM]
41/41-45 CO 41/41 220x220x 12| 80-120 | M12
41/45
41-75/75 CO 41-75/75 |220x220x 12| 80-120 |M12
41/41-45D CO0| 41/41 D |220x220x 12| 80-120 |M12
41/45 D
41-75/75 D C1 | 41-75/75 D | 340 x 340 x 12 | 100 - 200 | M16
41-75/75 D C2 | 41-75/75D | 430 x 430 x 12 | 120 - 300 | M16
Marepwuan:
Onopa WBD cTanb, ropsyas ranbBaHu3aums
OI'IOpHaﬂ nnacTuHa XonogHo-wTamMnoBaHHaga ctanb, ropsa4as ranbBaHnU3auuns
Akceccyapbl cTanb, ropsyas ranssaHu3aums
HaumeHoBaHue Bec YnakoBka/
[kr] [wT.]

41/41-45 CO 5.09 1
41-75/75 CO 4.74 1
41/41-45 D CO 5.16 1
41-75/75 D C1 12.32 1
41-75/75 D C2 18.02 1

179588

33



MoHTaXHble CUCTEeMbl. DNEeKTPOIHepreTuka

Onopa WBD

MpumeHeHune

Onopa WBD vcnonb3yeTtcs COBMECTHO € npogunem 41 B ka4yecTse:

4 KOHCOIMbHOIro COeAnHEHNs aNeMEHTOB, 3aKpeneHHbIX Ha CTeHax, nonax u
NepeKkpbITUAX;

* B KayecTBe OMNopHOI 6a3bl Ana pasnmMyHbIX KOHCTPYKUMA u3 npocunen Sikla.

Bonblune pasmepbl  pomboBugHas opma onopHon 6asbl 06ecneyvmBaloT BbICOKYIO

YCTONYMBOCTb K M3rnbaroemMy MOMEHTY 1 CTabunmnsnpyioT NonepeyHbIe Harpy3Kku.

YcTtaHOBKa

O6bI4HO, OCTATO4HO BYX aHKEPOB, yCTaHaBNMBaEMbIX APYr HANPOTUB Apyra
BOOJb OCU NpunaraeMom HarpysKku.

YeTblpe aHKepa ycTaHaBNMBaloTCA B UCKMIOUNTENBHBIX Cry4Yasx (Hanpumep,
MOHTaXX BbICOKMX OMOPHbIX CTOEK).

MwuHumanbHoe 3Ha4YeHne MomMeHTa 3aTsxku 6ontoe ONOPHOW NNCTUHBI 41:

HanmeHosaHne OnopHble nnacTuHbl| BonT gns onopHoii| Komnnektauusi | MomeHT 3a-

[wr.] nNNacTuHbl TsKKM [KH]
41/21 po 41/41-45 1 M10 B cbope 40
41/52 po 41-75/75 2 M12 B cbope 60
41/21 D po 41/45 D 1 M10 B KOMMJEKTe 40
41/52 D po 1 M12 B KOMMNeKTe 60
41-75/75 D

Mpu MoHTaxe K NepekpbITUAM ¢ Harpyskamu nopsgka 7,0 kH, ans kpenneHus
npocunsg K onope WBD, pekoMmeHayeTcs NpUMEHATb, MO KpanHen mepe, opnH
nonHbI koMmnnekT Bonta n OnopHoi NnactuHbl 41 (CM. pUCYHOK "KpenneHue
[BONHOro npocgunsa”).

|
|
I
I
|
|
I
|
i TexHuYecKue paHHbIe
i
0

! ‘ HaunmeHoBaHve MpumeHsiemble A S B b h C
KpenneHue oanHapHoro npotunst npodunn Sikla | (mm] | [Mm] | [Mm] | [mm] | [Mm] | [mm]
41/21 41/21/2.5 135| 6 |100| 25 | 11 | 95
41/41-45 41/41/2.5 135| 6 |100| 25 | 11 | 95
41/45/3.0
41/52 41/52/3.0 170 6 |120| 25 | 13 | 135
41/62 41/62/3.0 170 6 |120| 25 | 13 | 135
41-75/65 41-75/65/3.0 210 8 |170| 25 | 13 | 135
41-75/75 41-75/75/3.0 210 8 |170| 25 | 13 | 135

41/21 D 41/21/2.5D 135 6 |100] 25 | 11 | 125

41/41-45D |41/41/2.5 D 210 8 |170| 25 | 13 | 125
41/45/3.0D

41/52 D 41/52/3.0D 210 8 |170| 25 | 13 | 135

41/62 D 41/62/3.0 D 255| 8 |205| 25 | 13 | 135

41-75/65 D | 41-75/65/3.0D |255| 8 |205| 25 | 13 | 135

41-75/75D |41-75/75/3.0D |255| 8 |205| 25 | 13 | 135

PekomeHgoBaHHasn Harpyska ans MoHTaxa K CTeHe:

CmMoTpm Tabnuubl Ha cregyrwWwmx cTpaHuax. 3HavyeHnst MPUMEHUMBI
CTEHOBOMY MOHTaXy, €CNn UCMOMNb3YITCS f1Ba aHKepa C COOTBETCTBYIOLEH
pPEKOMEHO0BaHHOWN Harpy3Kom.

PekomeHpoBaHHas Harpyska ansg MoHTaxa K NepekpbITuio:

MakcumarnbHas gonycTumas BepTukanbHas Harpyska npyu MOHTaXe K NepekpbITUio
C npumMeHeHnem, Kak MMHUMYM OJHOIoO MONMHOIro KomMrnnekTa OI'IOpHOI7I nnacTuHbl 41
n bonTa (ctanb 8.8) coctaBnseT 7,0 kH.

Hwxe npuBeneHHble 3HadeHns ans Onopbel WBD, npegHasHayeHHoOW ang
KpenneHns oguMHapHoro npodwns, cnpasegnneo Npu yCrnoBrMm cobnioageHns
TEXHONMOrMN MOHTaXxa.

HavnmeHoBaHue PeKOMeHﬂOBaHHaﬂ Harpyska
ansa KpenneHus K nepekpbITUio
[kH]
41/21 po 41/41-45 2.0
41/52 go 41-75/75 4.0

34



MoHTaXHble cucTeMbl. ANEKTPOIHEpPreTUKa

Marepwuan:

HaunmeHoBaHve

41/21
41/41-45
41/52
41/62
41-75/65
41-75/75
41/21D
41/41-45 D
41/52 D
41/62 D
41-75/65 D
41-75/75 D

Cranb ranbBaHnW3npoBaHHas, XonoaHo-wWramMnoBaHHas

nsa npocuns Sikla

41/21/2.5
41/41/2.5; 41/45/3.0
41/52/3.0

41/62/3.0
41-75/65/3.0
41-75/75/3.0
41/21/2.5 D
41/41/2.5 D; 41/45/3.0 D
41/52/3.0 D
41/62/3.0 D
41-75/65/3.0 D
41-75/75/3.0 D

OnopHas
nnactuHa 41 [wr.]

1

—_ A d aax a NN NDDNN—=

Bec
[kr]

0.85
0.83
1.44
1.50
2.15
2.19
1.14
2.46
2.86
4.00
4.18
4.38

YnakoBka/
[wT.]

Oy OO0 01 O OO OO On

ApTukyn N®

177725
155054
177734
155063
177743
177752
146469
106768
177761
1565090
177770
177779

35



MOHTa)XHble CUCTEMBbI.

41/21

41/21D

36

OneKTpo3HepreTuka

Onopa WBD 41/21

Ouwarpamma pacnpegeneHus Harpy3ku Tonbko ans npoguns Sikla 41/21/2.0

0,8

F [kN]

0,6 \
0,4

0,2 \

A ~—
0 R e >
0 0,2 04 0,6 08 1,0 1,2
L [m]

Onopa WBD 41/21 D

Ovnarpamma pacnpepeneHust Harpysku Tonbko ans npocuns Sikla 41/21/2.0 D

A
2
1,5
C
z
= 1
(1
E\
0,5 \\ \
A
0 >
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1.2
L [m]
OrpaHuyeHus Harpyska Ha aHkepa «L F
Opon. £ 160 H/MMm? A=15kH l
foon. £ L/100 g L > 300 mm B=2.5kH
foon. <3 MM gna L =200 ... 300 mm C=35kH
D=6.0kH
E =9.0 kH



MoHTaXHble cucTeMbl. ANEKTPOIHEPreTUKa

41/41-45

41/41-45D

Onopa WBD 41/41-45

Onarpamma pacnpegenenvs Harpy3ku ans npocunen 41/41/2.5 vnun 41/45/2.5

1,5

F [kN]

0,5 \\

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2
L [m]

Oepxateno WBD 41/41-45 D

Onarpamma pacnpenenenns Harwpysku ansa npocwunen 41/41/2.5 D unun 41/45/2.5 D

A
5
4
3 D
Z
=,
. \
2
C
1
\\
0 T
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1.0 1,2
L [m]
OrpaHnyeHuns Harpysku Ha aHkepa L
Opon. £ 160 H/MM? A=15«kH F
foon. < L/100 gnsi L > 300 mm B=2.5«kH
foon. €3 MM g L =200 ... 300 mm C=3.5kH
D=6.0kH
E=9.0kH

37



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

41-75/75

41-75/75 D

38

Onopa WBD 41-75/75

Owarpamma pacnpegeneHns Harpysku Tonbko ana npocunsa Siklal 41-75/75/3.0

F [kN]
N w
O
72

N\

Y

0 0,2 0,4

Onopa WBD 41-75/75 D

0,6 0,8
L [m]

1,0

1,2

Ouarpamma pacnpegeneHuns Harpysku Tonbko ans npoduns Sikla 41-75/75/3.0 D

10

F [kN]
N (o))
m
/

N\

2
\\
0 T
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1.0 1,2
L [m]
OrpaHuyeHusi Harpy3ku Ha aHkepa L
Oron. < 160 H/mm? A=15kH F
foon. < /100 gns L > 300 Mm B=2.5«kH
foon. £ 3 MM gns L = 200 ... 300 mm C=3.5kH
D =6.0 kH
E =9.0kH



MoHTaXHble cucTeMbl. ANEKTPOIHEpPreTUKa

41/41

KoHconb
MpumeHeHue

["oToBa K NpuMeHeHuto. NpegHasHayeHa ans MoHTaxa Tpy6onposonos n

LWMHONPOBOOOB.
YcTtaHoBKa

Mpn paboTe BMeCTe C aneMeHTaMu CKONbXEHUs, Ansi MOrMOLEeHNs Harpysok,
QenCTByIoLWMX BOOMb OCK TPY6, Heobxoammo npumMeHaTbL Onopy-yronok (pasgen 3)

KoHconu gnuHon =
Yrofikom (CMOTPW PUCYHOK HUXE).

TexHuuyeckue gaHHble
HaunmeHnoBaHue 27/30

06 \
05 \
Z04
< A\
wo3 N
0,2 N
0,1
0 =
0 0,2 04 0,6 0,8 1,0
L[m]

Harpysku Ha aHkepa

500 MM pekomeHgyeTcs NPUMeEHATbL cOBMeCTHO ¢ Onopoii-

HanmeHoBaHue 41/41

A=15«H
B=2.5«kH
C=35«kH
D=6.0kH
Matepwuan: Cranb ranbBaHNU3npoBaHHas
HaunmeHoBaHne L OnopHas nnactuHa| b
[Mm] [MM] [Mm]
27/30 - 190 188 | 125 x40x5 | 100
27/30 - 250 248 | 125 x40x5 | 100
27/30 - 310 309 | 125x40x5 | 100
27/30 - 555 552 | 125 x40x5 | 100
27/30 - 795 795 | 125 x40x5 | 100
41/41 - 200 196 | 134 x40x 8 | 100
41/41 - 260 258 | 134 x40x8 | 100
41/41 - 320 321 | 134 x40x8 | 100
41/41 - 445 446 | 134 x40x 8 | 100
41/41 - 570 571 | 134 x40x8 | 100
41/41 - 820 821 | 134 x40x 8 | 100
41/41 -1010 | 1008 | 134 x 40x 8 | 100

N

AR S BN

—

\/

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 12

L [m]

Opon. < 160 H/MM2
foon. < /100 gnsa L > 300 Mm
foon. <3 MM ana L = 200 ... 300 mm

Ots. Bec | Ynakoeka/| Aptukyn N°

[MM] [kr] [wr.]
11 x15 | 0.37 25 115575
11x15 | 0.44 25 115584
11 x15 | 0.49 25 115593
11 x15|0.73 25 149240
11 x15 | 0.92 1 149259
13x18 | 0.75 10 115609
13x18 | 0.90 10 1563973
13x18 | 1.09 10 115618
13x18 | 1.33 10 115627
13x18 | 1.60 10 115636
13x18 | 2.21 1 149268
13x18 | 2.60 1 149277

39



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

41/62

41/21D

40

41/21 Dq

Marepwan: cTanb, ropsidas ranseaHusauns
A AK 41/62 A AK 41/21 D und Dq
25 2,5
2,0 2,0
Ix nur AK 41/21 Dg
_15 _15 m—"
Z 2 \
" N\ ©
1,0 \\ \ 1,0 e
C \ \
05 \ 05 .
B \
0 > 0 >
0 0,2 0,4 0,6 0,8 0 0,2 0,4 0,6 0,8
L [m] L [m]
Knaccsl Harpysok ¢ L >
A=15kH F
B=25kH
C=35«kH
D=6.0kH
OrpaHunyeHus
Opon < 160 H/MM?
fron < L/100
HavmeHoBaHune L OnopHas b |OtBepctusi| Bec | YnakoBka/|Aptukyn N°
[Mm] | nnowapka [Mm] | [Mm] [MMm] [kr] [wT.]
41/41 - 320 320 | 134 x40x 8 | 100 | 13x 18 | 1.11 10 181667
41/41 - 570 570|134 x40x8 | 100 | 13x 18 | 1.70 10 181676
41/41 - 820 820 | 134 x40x8 | 100 | 13x 18 | 2.33 1 161479
41/62 - 320 320|134 x40x8 | 100 | 13 x 18 | 1.54 10 180119
41/62 - 570 570 | 134 x40x 8 | 100 | 13 x 18 | 2.56 10 180128
41/62 - 820 820 | 134 x40x8 | 100 | 13x 18 | 3.52 10 180137
41/21 D - 320 320 | 134 x40x 8 | 100 | 13x 18 | 1.37 10 180146
41/21 D - 570 570 | 134 x40x8 | 100 | 13x 18 | 2.25 10 180155
41/21 Dg-320 | 320 | 134 x40x8 | 100 | 13 x 18 | 1.39 10 180164
41/21 Dg-570 | 570 | 134 x40x8 | 100 | 13 x 18 | 2.22 10 190424




MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

B

Ckoba MmoHTaxHas P

MpumeHeHune

YHuBepcanbHbI 3a>KUMHOW anemMeHT ans Kpennenus Mpodwmna 41 Sikla k
cTanbHbiM 6ankam. MakcumanbHbIA OnanasoH 3aTskKKW K nonke 6anku
MOXET 6bITb yBeNMyeH Ha 10 MM, UCMONb3yS OONONMHUTENbHBLIE NPOKIAOKW.
Mpoknapgku, TonwwmHon 6onee 10 MM HEO6XOOUMO OOMNOMNHUTENLHO KPEMNUTb

K npounio.
BonTbl: Makc. MOMeHT
3aTAXKKN
P 1: M8 unn M10 50 Hwm
P2:M12 85 Hwm L
P 3: M16 150 Hm \
P 4: M16 150 Hm . "

Onpepnenexne Tpebyemoit anuHbl 6onta L min:

PucyHok A
CKBO3HOI 60nT

P 1:Lnn=a+ b + 37 [MM]
P2:Lnn=a+b + 43 [Mmm]
P 3:Lnn=2a+ b + 48 [MM]
P4:Lmin=a+b+55[MM]

L >

PucyHok B
MoHTaxHas ranka HZ

P 1: Lmin = b + 40 [MM]
P 2: Liin = b + 45 [MM]
P 3: Lmin = b + 50 [MM]
P 4: Lmin=b + 60 [MM]

o
SOOI

[T

| T
BESL]

TexHuM4yeckue paHHble

T

HavnmveHoBaHue | PekomeHnoBaHHasi Harpyska
P1 4.0kH
P2 5.0 kH
P3 7.0 kH
P4 8.0 kH

3amevanue: MNpn BEPTUKANTBHOM MOHTaXe CrefyeT CBA3aTbCs C
TexHm4vecknmu crneumanmctamm Sikla.

MaTepman: nuTon YyryH unu ctasnb rafiBaHM3npoBaHHas
HanmenosaHne| [lnanasoH D L B Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
3aTsHKKN [MM] [Mm] [Mm] [Mm] [kr] [wT.]
P1 1-23 11 50 36 0.10 50 116196
P2 1-33 13 62 50 0.24 25 116202
P3 1-33 17 69 50 0.26 25 116248
P4 4-40 17 75 54 0.30 25 116257

MaTtepwuan: 4yryH, ropsiyas ranseaHm3aums (hdg) unu nokpeitne "OakpomeT" (hep)

HanmeHosaHve | inanasoH 3atsokku| Anametp D
[MMm] [Mm

P2 1-33
P3 1-33

L B Bec | Ynakoska | ApTukyn N
] [MMm] [mm] | [kr] [wr.]

13 62 50 | 0.23] 25 165905
17 69 50 |0.25| 25 165914

41



42

MoHTa)KHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTUKa

MopeuxHasa onopa OP-1

MpumeHeHue

MpepHasHaveHa ana MoHTaxa KOHCTpyKumin n3 Mpoduns cepun Pressix CC 41,
nof yrnom ot 0° go 180° rpamycos.

KoHdurypauus
MpumeHseTcs ¢ npocunamm 41/21 - 41/62 n 41/21 D - 41/62 D.
MoHTax npoduneit 41/21, 41/21 D n 41/41 BO3MOXEH B OBYX OCSIX.

TexHu4yeckune paHHble

S L1 L2 L3 La | Ls | Ki | K2 | K3 | Ka | Ks | Ke | axb
4 | 541190 27 (20| 75| 43 [190|21,5( 30 | 50 | 60 [14x20

Matepwan: ctanb, ropsyas ransesaHu3aums (hdg)

HaunmeHoBaHune
[kr] [wr.]

1.7 1 207100

Bec Ynakoska/ ApTukyn N®

MopswxHas onopa OP-1




MoHTa)KHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTUKa

OnopHag nnactuHa AA

MpumeHeHue

MpumeHseTcst coBMecTHO ¢ npodunamm Sikla B ka4ecTBe ONOPHON NONKK Npwn
MOHTaXe ac6eCTOLEMEHTHbIX TMCTOB

YcTaHOBKa

MoHTupyeTcs K nepoprpoBaHHON CTEHKE Npodmns ¢ nomoubio 3-x bonto M8x20,
3-x M aek M8 n 3-x Wanb6 8/125.

MoHTUpyeTCcst K MONocTM Npothunst ¢ NoMoLLbto 3-x BeicTpo3axnmHbix raek CC-M8
3-x bontoB M8x20 n 3-x LWan6 8/125.

TexHnyeckue gaHHble

S L1 | L2 | 3| La| s | Le | L7 | Ls |axb
4 |500]120|100|150|150(100| 60 | 60 | 18x9

MaTtepwuan: ctans, ropsyas ranseaHusaums (hdg)

YnakoBka/ ApTukyn N°
[kr] [wr.]

1.65

HanmeHosaHne Bec
OnopHas nnactuHa AA

1 207101

43



44

MoHTa)KHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTUKa

NMoBopoTHas nnactuHa PP 41

MpumeHeHue
MpenHasHayeHa ans moHTaxa KoHconen n Mpodwunein cepun Pressix CC 41 nog
yrnom ot 0° go 360° rpaaycoB B MAOCKOCTW MEPMEHANKYNAPHOA OCU OMOPHOro

npocunsi. MpumeHsieTcst NpU NogbeMax M OMyckax BbICOKOBOMbTHbIX KaBenbHbIX
Tpacc.

YcTaHoBKa

3adwmkenpyinte NoBopoTHyto nnacTuHy PP 41 Ha onopHOM npodune ¢ NOMOLLbIO
Bontos M12x40, ycTaHOBMB X B 0TBEPCTUE, AnameTpom 13 Mm 1 hpesepoBaHHoe
oTBEpCTHE.

Ycranosute KoHconb nnvm OnopHyto nnactrHy Ha MNMoBopoTHyto nnactuHy PP 41,
Takmm 06pasom, 4Tobbl MONOCTL NpodUNsA pacnonaranack nog He06XoaNMbIM AN1st
MOHTaXa yrnom.

Bakpenute KoHconb nubo 2-1 Bontamm M10x20, nn6o Bontom M10x20 n Bontom
M12x40, ycTaHOBMNEHHbIM 4Yepe3 OMOpPHYID NnacTuHy KoHconu B OTBepCTue,
gnameTpom 13 mm, NoBopoTHOW NnacTuHbl PP 41.

YctaHosute [NoBopoTHyto nnactuHy PP 41 non Heo6xogMMbIM Onsi MOHTaxa
yrnom, ocnabve dukcupyowmn BonT Bo (hpesepoeaHHOM OTBEpCTMUM.
Sadmkeunpynte Bce BonTbl.

TexHn4yeckue paHHble

S Li | L2 | 3| La| Ls] Le | L7 | Ls
12 (250|200 23 |100| 20 (100( 80 | 13

MaTtepwuan: ctanb, ropsyas ranseaHuaaums (hdg)

[kr] [wT.]

2.65 1

HammeHosaHne Bec YnakoBka/ ApTukyn N°

MoBopoTHas nnactuHa PP 41 207102



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTuKa

& [CR R Y Le)
|

26 6% 7 M,
Lo ()

MexpyHapopgHbie cepTudunKarbl
Ceptudmkar ETA-03/0017

Ceptudgmkar FM gna M10, M12, M16
Ceptudmkar VdS No. G4970001

ons Bcex pasmepos (M8, M10, M12, M16)
CepTudumkat no cotpsiceHuio, denep.
Orta. Mpax. O6opoHbl,BepH (LWBenuapus)

KnuHoBowm aHkep Z Plus
MpumeHeHune

MpuMmeHsieTCs Ons yCTaHOBKM Kak B PacTsHYTOM, Tak U B CXaTol 30He 6eToHa.
LLinpoko ucnonb3yeTcs anst KpenneHnst MOABECHbIX MHXEHEPHBIX KOMMYHMKaLWA.

* OuameTp cBepn paeeH anameTpy AHKepa;
* ObICTPbIA MOHTaX C MOMOLLBIO MOJOTKE;
* Hanuumne yCTaHOBOYHON METKMU;

+ BbiflefleHHasi 30Ha 1Sl yaapa MOMOTKOM BO U3GexxaHue NoBpeXaeHNs pesbobl.

KoHdcpurypauus

MocTaBnseTcs B KOMMMNEKTE C Wanbon 1 WeCTUrpaHHoOW rankom

YcTtaHoBKa

1. TNpoceepnutb OTBEPCTUE NS YCTAHOBKM AHKEPHOrO H60nTa NepneHpnKynspHoO

NOBEPXHOCTH.
YpanuTb U3 0TBEPCTUS 3arpsisHEHMSI.

2.

3. 3abutb aHkep B 6€TOH [O YCTAHOBOYHON METKM.

4 Mocne 3aTarnBaHWs AHKepa OUHAMOMETPUYHECKUM KITOHOM (MOMEHT
3aTSKKM yKasaH B Tabnuue) ero MoXHO cpasy NofgBepraTb Harpyske.

TexHu4Yeckue gaHHble

Tun| Ms M10 M12 M16

Oonyctmas Harpyska Ha Bbipbie” C20/25 2 [kH]| 2.4| 4.3 5.7 11.9
C25/30 ? [kH]| 2.6 47 6.3 13.1

C30/37 ? [kH]| 2.9 5.2 7.0 14.5

C40/50 2 [kH]| 3.4 6.0 8.1 16.8

C50/60 ? [kH]| 3.7 6.6 8.91 8.5

Oonyctumas Harpyska Ha cpes " C20/25 2 [kH]| 8.6 | 12.6 18.0| 26.9
>C25/30? [kH]| 8.6 | 12.6 18.9 29.6

OonycTimblii n3rnbarowmn MOMEHT "[Hwm]| 13.1| 26.9| 46.9| 1194

MwuHumaneHas TonwmHa 6eToHa dmin = [MMm]|  100| 120 130 170
XapaKkTepucTuy. pacctosiHme no ocam S [Mm] | 138 | 180 195 255
XapakTepuctuy. pacctosiHue go Kpas Cer [MM] 69 90 97.5| 127.5
MuHMMansHoe paccTosiHMe B OCAX (Smin) 40/60 |45/70 |60/100 |60/100

Npu paccTosiHNM [0 Kpasi 6eToHa (C) Smin/C [MM]
MuHnMmansHoe paccTosiHne go kpas 6eToHa (Cmin) 40/70 |45/90 | 60/140 |60/180
npw pacCcTosIHUN MO OCSAM aHKEPOB (S) Cmin/S [MM]

SpekTnBHAA rMybmHa nocagku h, [MM] 46 60 65 85
[nameTp 6ypa do [MM] 8 10 12 16
my6uHa oTBepcTuA t = [MM] 60 75 90 110
MoMEeHT 3aTsKKu Mo [Hwm] 15 25 45 90
Makc. Hecylwas cnocobHOCTb aHKepa Nof BO3[EWCTBUEM OrHSA (OrHECTONKOCTb)

30 MuH. Nggy [kKH] 1.3 2.2 3.0 6.0

60 MUH. Negy [KH] 1.1 2.8 2.8 5.2

90 MUH. N(go) [KH] 0.8 1.4 2.4 4.4

120 MUH. Npizg [kH] 0.7 1.2 2.2 4.0

" Harpyaka Ha OfMHOYHbI aHKep 6e3 BNMSAHUS PaccTosHUSA [0 Kpasi 6eToHa

2 BeTOH C TpelmHaMm

Matepwvan: yrnepogucTtas cTanb, rarbBaHu3npoBaHHas

HanmveHosanve | Pe3bboBoe |Makc. Tonw. 3akpen. | MonHasa anvHa
coefinHeHue | petanu da [MM]| aHkepa [MM]
8/10 M8 10 75
8/30 M8 30 95
10/10 M10 10 90
10/30 M10 30 110
10/50 M10 50 130
12/15 M12 15 110
12/30 M12 30 125
12/50 M12 50 145
12/105 |M12 105 200
12/160 |M12 160 255
16/25 M16 25 145
16/50 M16 50 170
16/100 |M16 100 220

Bec
[kr]

0.03
0.04
0.06
0.07
0.08
0.10
0.11
0.12
0.18
0.23
0.23
0.26
0.35

5 MKM

YnakoBka/
[wr.]

100
100
50
50
50
25
25
25
25
20
20
20
10

ApTukyn N°

166526
166535
166544
166553
166562
166571
166580
166599
166605
166614
166623
166632
166641

45




MoHTaXHble CUCTEMbI. DNIEeKTPOIHEepreTuka

’ww‘a\\\\\&‘

MexpyHapopaHbie cepTuuKaTbl
Ceptudgmkatr EOTA npumeHum anst
MKT-MHbeKUMOHHbIX cuctem: ETA-04/0091

Kateropusi orHectorikoctu: F60, F90, F120

46

Wnunbka VMZ

MpumeHeHune

lMprmeHseTcs Ana yCTaHOBKM B CXKaTOW U pacTsHYTON 30He 6eToHa.
Wnuneka VMZ yctaHaBnuBaeTcs B NPO6ypeHHOe OTBEPCTUE C NpeaBapuTensHo
3akayaHHbIM B HErO XMMUYECKMM COCTaBOM (CMona).

* HEeT BHYTPEHHMUX HanpshkeHuii B 6a30BOM matepuarne;

¢ HECET BbICOKWE Harpysku;
¢ Malble MeXO0CeBblE N KpaeBble pacCTOAHUSA.

KoHdurypaums

MocTaBnsieTca B KOMMNIEKTE C Wankbon 1 WeCTUrpaHHOM rankoi.

YcTaHOBKa

1. NpocBepnuTb OTBEPCTNE, COOTBETCTBYIOLEE MyOGUHE YCTaHOBKMU.

2. MpoumncTnuTb OTBEPCTUE METaNNNYECKOW WETKOW N NPOAYTb HACOCOM.

3. 3anonHUTb XMMMUYECKUM COCTaBOM MPOCBEPNIEHHOE OTBEPCTUE HE
6onee 4eM Ha 2/3 ero rmybuHbl, Ha4MHas Co AHa.

4. BcraBuTb Wnunbky VMZ B 3anofiHEHHOE XMMUYECKMM COCTaBOM
OTBEpCTUE A0 YCTaHOBOYHOW METKM, NMPU 9TOM QOIMKEH NnokasaTbCs

XUMWUYECKUIA cocTaB (cmona).

6. Harpy>KaT|> WNnNbKy MOXHO NO npowecTBnn BpeMeHW 3aTBepaeBaHus.

HeTtannzosaHHas MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe NMpuiioXxeHa K npoaykuuu.

TexHu4eckue gaHHble

Twn M8 M10| M12] M16

HonycTtmas Harpyska Ha BoipbiB" C 20/252 (kH) 6.1 8.0/ 12.3 24.0

HDonyctumas Harpyska Ha Bbipbis C 25/302 (kH) | 6.7 8.8| 135| 26.4

C 30/372(kH) 7.4 9.7| 15.0] 29.2

C 40/50? (kH) 85| 11.2| 17.3 33.8

C 50/602)(kH) 8.6/ 11.9| 19.0 37.1

Honyctumas Harpy3ska Ha cpe3 C 20/25? (kH) 8.0 12.0, 194 36.0

>C 30/372(kH) 8.0/ 12.0] 194 36.0

LonycTumblii n3rnéarolmin MomeHT M (kH)| 17.1| 34.3 60 152

MuHumaneHas TonwmHa 6eToHa hwi. >(MMm)| 100 | 120 | 160 250

XapaKkTepucTud. pacctosiHme no ocsM Sen (MM) | 150 | 180 | 240 375

XapakTepucTny. pacctosiHue o kpasi  Con  (MM) 75 90| 120 | 187,5

MuHuManbHoe paccTosiHue B 0CSIX (Smin) 40/50 | 50/65 | 55/80 | 70/90
npv pacctosiHum oo Kpas 6eToHa (C) Smin/C  (MM)

MwuHMmanbHoe paccTosiHne oo kpasi 6eToHa (Cmin) | 40/50 | 50/65 | 55/80 |70/110
npv pacCToSAHNM MO OCAM aHKEPOB (S) Cmin/S (MM)

SpdekTnBHas rnybuHa nocagku het  (MMm) 50 60 80 125

OvameTp 6ypa do  (MMm) 10 12 14 18

my6uHa oTBepcTUA hi  (Mm) 55 65 85 133

MakcumanbHbIA MOMEHT 3aTSXKKN Tinst  (Hm) 10 20 40 60

Y Harpyska oguHO4YHOro aHkepa 6e3 BNuUsiHUS PacCTOsIHWS A0 Kpasi U LeHTpPa,
ecnu nocTtosiHHas Temneparypa He Bbiwe 50°C n Tekywas Temneparypa 80°C

2 Pactpeckusatowuinca 6etoH 50°C/80°C

Bes y4eta thakTopa 6e3onacHocTu, cooTBeTCcTBYIOWero ETAG.
Martepuan: yrnepoguctas cranb, ranbBaHU3MpoBaHHas 2 5 MKM

HaunmeHoBaHue Pea3bboBoe | Makc. TonwmHa | [lMonHas Bec Ynakoska/

COefMHEHVE | 3aKpennsemoi nmHa [kr] [wT.]

petanu trix WINUNbKK
[MMm] [MMm]

VMZ-A M8-15/80 M8 15 80 0.04 10
VMZ-A M8-30/95 M8 30 95 0.04 10
VMZ-A M10-10/85 |M10 10 85 0.06 10
VMZ-A M10-30/105 |M10 30 105 0.06 10
VMZ-A M10-60/135 |M10 60 135 0.09 10
VMZ-A M12-10/110 |M12 10 110 0.12 10
VMZ-A M12-25/125 |M12 25 125 0.13 10
VMZ-A M12-50/150 |M12 50 150 0.15 10
VMZ-A M16-30/180 |M16 30 180 0.28 10
VMZ-A M16-60/210 |M16 60 210 0.36 10

ApTtukyn N°

190712
190721
190739
190748
190757
190766
190775
190784
190793
190802




MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTuKa

Kaptpupx VMZ - Xumuyeckui aHkep

MpumeHeHune

TexHonorns VMZ-A npegHasHa4eHa ans BbICOKONPOYHOro KpenneHus B 6eToHe.
Vcnonb3ayeTtca Kak Ana HapyXHbIX, Tak U Ans BHYTPEHHUX paboT (He cogepxuT
ctupon). He gonyckaeTcs ycTaHOBKa BO BiaXHble OTBEPCTMS.

OTBepcTHUS, BbINOMHEHHbIE YCTAHOBKOW anmasHoro 6ypeHus, TpebyioTt
[opaboTKn NOBEPXHOCTM.

YcTtaHoBKa

Cwmona un oTBepanTenb HAXoaaTCsA B KapTpua)Xe oTaenbHO. ﬂosaTop cMewunBaeT
06a KOMMOHEHTa B CMECUTENBHOM HaKOHEYHWKE NPV BbigaBnNnBaHuu.
BoamoxHa yCTaHOBKa npu ManbIiX MeX0CeBbIX N KpaeBbIX PaCcCTOAHUAX.
YcraHaenueaeTcs Npu Temnepatype oo - 5°C.

I'Ip|/| onuTenbLHOM nepepbiBe B pa60Te Heo6XoAuMO 3aMeHUTb CMEeCUTENbHbIN
HaKOHEYHUK.

TexHn4yeckue pgaHHble
MaTepuan: comepXuT BUHUNSCTEPOBYIO CMONY C HanonHuTenem, 6e3 crmpona.

HavmeHoBaHve O6bem Bec YnakoBka/ ApTnkyn N°
[kr] [wT.]

Kaptpuax VMZ 345 345 mn 0.36 1 190811

Cwmecutens VM-X 0.01 1 190829

HosaTop, akceccyapbl VMZ

MpumeHeHune

HosaTop:

MpoheccnoHanbHbIN MHCTPYMEHT AN BbIGABNNBAHUS CMObl U3 KapTpuaXa.
B npouecce BbigaBnueaHus, Npu NOMOLWM CMecuTens, cMona cMellnBaeTes
C OTBEPAUTENEM B HYXHbIX MPOMOPLMSIX.

MeTtannnyeckas wertka:
MpegHasHaveHa ans OYNCTKM NPOCBEPNIEHHOIO OTBEPCTUS.

Hacoc (komnpeccop):
Wcnonb3yeTcs ana obecnbinnBaHns NpoOCBEPIIEHHONO OTBEPCTUS.

HaunmeHoBaHne Bec YnakoBka/ Aptunkyn N°©
[kr] [wr.]
Hosatop VM-P 345 1.20 1 190874
MeTtannnyeckas wetka VMZ-STB M8 0.18 1 190838
MeTtannnyeckas wetka VMZ-STB M10 0.20 1 190847
MeTtannnyeckas wetka VMZ-STB M12 0.22 1 190856
Metannnyeckas wetka VMZ-STB M16 0.26 1 190865
Hacoc VMZ-AP 0.38 1 190883

47




MoHTaXHble cucTeMbl. ANEKTPOIHEpPreTUKa

3abuBHoOM aHKep

MpumeHeHue

MpurogeH ona ncnonb30BaHNs B CXaToi 3oHe 6eToHa. MpegHasHaveH ans

KpenneHns TpybonpoBOAoB, BEHTUNALMOHHBIX U CIPUHKNEPHBIX CUCTEM.

Mpu ncnonb3oBaHMM CHaPYXW 30aHniA U BO BNaXHbIX MOMELEHNSX

NPUMEHSIETCA BEPCUS U3 HEPXKABEIOLWWEW CTanu.

* [Mogxoout ans Bcex 60NTOB UNN WNWNEK C METPUYECKON pe3b6oN.

* [lo3BonsieT HeOQHOKPATHO 0CNabnATL/3akpennsaTb KpenneHne
KOHCTPYKTUBHOIO SNemMeHTa.

* HeceT BbICOKME Harpysku npyu manon rmyéuHe nocagku.

YctaHoBKa
YcTaHaBnmeaeTcs npy NOMOLUM YCTAHOBOYHOrO UHCTPYMEHTA, KOTOPbIA
NPON3BOANT KOHTPONUPYEMOE packKinHUBaHUE.

TexHn4yeckune gaHHble

Oonyctumas Harpy3ka (BblpbIB, Cpes, n3rub) M8 | M8 x 40 | M10 |M12
B 6eTOHe 6€3 06pa3oBaHNS TPELLWH:

HonycTumas Harpyska ans oguHO4HOro aHkepa 1.7 20| 20| 24
B 6eToHe C20/25-C50/60 (kH)

HonycTumelii narnbarowmin MOMeHT (cTans 4,6) 6.4 6.4]12.8| 22.2

Mperm (KH)

Oonyctumbin n3rnb. momeHT (ctanb 8,8) Mpem (kH)| 17.1 17.1]34.3|60.0
Harpyska nog BosgencTBMeM OrHs:

Honyctumas Harpy3ska oT R30 go R90 Fron. (kH)| 0.9 09| 15/ 15
Honyctumas Harpyaka ot R120 Fron. (kH) 0.4 04| 1.0 1.2
O6lme MOHTaXHble AaHHbIe: M8 | M8 x40 | M10| M12| M16
HnameTp 6ypa do= (MM) | 10 10| 12| 15| 20
my6buHa oTBepcTUs ho= (Mm) | 30 40| 40| 50| 65
OnameTp oTBEPCTMA B 3aKpenIsemMom 9 9| 12| 14, 18
anemMeHTe dr < (Mm)

MuHumanbHas rmybuHa BBOpavnBaHns 9 9, 11, 13| 18
(6onTa, WNUNbKK) Lsamin  (MM)

Makc rny6uHa BBOpa4nsaHus Ln  (vm) | 13 200 15 18| 23
MakcmmanbHbI MOMEHT 3aTsXKW 8 8| 15| 35| 60
Npn MOHTaxe Tinst = (Hm)

MwuHumanbHas TonwmnHa 6eToHa hmin= (MMm) |100 100 {120 | 130 | 160
MuH. paccTosiHne No 0csIM aHKepoB Smin  (MM) | 60 80 | 100 | 120 | 150
MuHUManbHOe paccTosiHue Jo Kpasi Cmn (MM) | 95 95 | 135 | 165 | 200
Oonyckn gnsa aHKepoB B CXaToON 30He M8* | M8 x 40 | M10 | M12 | M16
6eToHa:

HonycTtnmas Harpyska Ha BbIpbIB 2.8 36| 51| 7.1, 105
C20/25 (ctanb o1 4,6 go 8,8) (kH)

Harpyska Ha cpes (cTanb 4,6) pon. v 2 C20/25 (kH)| 3.1 3.1 41| 72, 134
Harpyska Ha cpes (cTank 8,8) gon. v = C20/25 (kH)| 3.9 3.9 4.1 12.0, 18.0
MNarnbatowmin momeHT (ctans 4,6) pon.M (kH)| 6.4 6.4 12.8| 22.2| 56.8
Msrubatowmii momeHT (ctans 8,8) pon.M (kH)| 17.1 17.1| 34.3| 60.0| 152.0

*

I'IpmmeHeHme ana Hen3BeCTHbIX CTAaTUYECKUX CUCTEM.
BbIlwen3noxeHHble 3HAYEHNS HE YHUTLIBAIOT MEXOCEBBIX PACCTOSHWUIA aHKEPOB
N paccTosHWin 0o Kpaes 6eToHa.

48



MoHTaXHble cucTeMbl. ANEKTPOIHEPreTUKa

MaTepman: CTanb ranbBaHM3npoBaHHas

CUIN TPEHUSI PaCKIIMHEHHBIX YacTen.

MexnyHapopaHble cepTudukaTbl
Ceptudgmkatr MKT ETA-05/0116, ons aHKepoBK/ B HEPACTPECKAHHON 30HE

6eToHa, ceptudmkar MKT ETA-02/0020, cepTudukaT NpOTUBONOXaPHOW 3aluThl
VdS G4920058, ceptugukar FM gns M10

HavmeHoBaHune

M8
M8 x 40
M10
M12
M16

OnuHa
[mm]

30
40
40
50
65

Bec
[xr]

0.01
0.01
0.02
0.04
0.10

YCcTaHOBOYHbIN UHCTPYMEHT

Matepwuan:

HavmeHoBaHue

M8
M8 x 40
M10
M12
M16

MpumeHeHue
MpumeHsieTcs ans NpaBubHOW YCTaHOBKM 3abMBHOro aHkepa.

TexHu4eckue gaHHble

[na 3abusHoro aHkepa

M8

M8 x 40
M10
M12
M16

5 MKM, yOepXvBaeT HarpysKy 3a cueT

CTanb ranbBaHMU3npoBaHHasA

Bec
[xr]

0.09
0.08
0.15
0.27
0.41

YnakoBka/
[wT.]

100
100
50
50
25

YnakoBka/
[wr.]

—_ - - =

ApTnkyn N

125505
153283
125514
125523
112518

ApTukyn N°

132790
153308
132806
132815
116992

49



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

50

lWypyn no 6etoHy MMS-PR

MpumeHeHne
MopaxoamT Ansa 6bICTPOro, HafeXXHoro n 6e30NacHoOro KpPenneHns MOHTaXHoro
Mpodmnsa Pressix U K KOHCTpYKUMSIM 13 6eToHa, NpUPOAHOro KamMmHs ¢
NNOTHON CTPYKTYPOW 1 MNOMHOTENOro Kupnuya.

OunameTp ronosku Wypyna TO4YHO NMOAXOANT K OTBEPCTUIO N CXEME
pacrnonoxeHns oTBepcTuin kaHanos npodunsa Pressix U 27/30/1.5.

+ Jlerkoe 6ypeHue (Bcero 6 Mm), He TpebyeTcs crneumnansHoro 6ypa.
* Moyt 6e3pacnopHbIil MOHTaX - Marnble OCEBbIE U KpaeBble PacCTOSAHUS.
+ OTnuyHas nepepada KpyTslwero MomeHTa bnarogaps COegnHeHutoTorx.

YcTaHOBKa
Vcnonb3yinte MMHUMYM Tpu wypyna Ha oguH Mpodwuns.

Ona moHTaxa ny4iwe Bcero nogxoguT ygapHas oTBepTka ¢ HAKOHEYHUKOM

T30 Torx. Ong perynupoBku 3akpennaemMbiX KOMMNOHEHTOB HEOH6XOAMMO
oTBepHyTh Wypyn Ha HECKONbKO MM, a 3aTEM 3aTsHYTb ero CHoBa.

TexHu4YecKue AaHHbIe

Oonyctumas Harpyska Ha BbipblB B PaCTSHYTON 30He 6eTOHa 0,5
2 B25 (makc.B55)  (kH)

Honyctumas Harpyska B cXaTomn 30He 6eToHa B25 = (kH) |2,0
MwuHuMmanbHoe MexXoceBoe paccTosHue a =(mm) | 160
PaccTtosiHme go kpast ar = (Mm)| 80
MwuHumanbHas TonwmHa 6eToHa d > t+50 mm = (mm)| 105
OvnameTp 6ypa (Mm)| 6

Pexywmin guametp <(vm) | 6,4
MuHumaneHas rnybuHa oTBepcTus t = (mm)| 55
ShekTnBHAA rMybuHa nocagku 2 (mm)| 45
MOMEHT 3aTsKKK (Hm) 20

Ons KMpnnyHbIX CTEH Heobxoanmo cobntopaTb paccTtosHue 30 MM Mexay
TOYKaMW KpPenmneHns n Wweamm CTeHbI, MHa4ye Harpyska ymeHbswaetcsa Ha 1/2.

MaTepMan: CTalb, 3aKaneHHas, raibBaHU3npoBaHHaA.

MexpyHapopHbie cepTudmKaTbl

Ceptudumkar DIBt No.: Z-21.1-1503:

CeptugmumposaH DIBt gnst MOHTaXka BEPXHMX MOKPLITUA U NMOABECHbIX
MOTOMKOB B PacTsiHYTON 30He 6eToHa, a TakxXe Ana CTaTM4ecKoro MOHTaxa
NPV NOCTOSIHHOM Harpyske Ao 1 KH/m?

Kateropust orHectonkoctn: F120 (Fmax = 0.5 kKH)

HavmeHoBaHve L Tpebyemas YnakoBka/ ApTukyn N°
[Mm] Hacapgka [wr.]
MMS-PR 7.5 x 50 50 T 30 100

157959



MoHTaXHble cucTeMbI. ANEKTPOIHEPreTUKa

lWypyn no 6etoHy MMS-ST

MpumeHeHune

MoaxogmT anst 6bICTPOro, HaAEeXXHOro 1 6e30MacHoOro KPenneHnss MOHTaXHOro

Mpodwmns Pressix U n Tpy6onpoBoaoB K KOHCTPYKLUMAM U3 6eToHa, NPUpPOAHOro

KaMH$ C NIOTHON CTPYKTYPOI W B NOMIHOTENOM KMprvye.

+ Jlerkoe 6ypeHue (Bcero ot 6 0o 8 Mm) He TpebyeT cneumanbLHoro bypa.

* [MouTn 6e3pacnopHbIl MOHTaX MO3BONSIET OCYLECTBNATb aHKEPOBKY C MarbIMn
ME>XXOCEBbLIMWN U KPaeBbIMWN PACCTOSHUSMMU.

YcTtaHoBKa

PekomeHpyeTcst MICnonb30BaHWe yaapHOro raikoBepTa ¢ COOTBETCTBYIOLAM
KPYTALWMM MOMEHTOM, OCHALIEHHOMo afanTepoM C YONIMHEHHOW roNoBKON Ans
3aKpeneHust WecTUrpaHHOW ramku.

TexHnuyeckue gaHHbIe

HavmeHoBaHue (HOMUHasbHLIR pasmep) 757 10" | 10?
[onycTumas Harpyska npy ycTaHoBke B pacTsiHyTon sone | 0-5°/0.8% /2.0
6eToHa mapku 2B25 (makc. B55) (xkH)
Harpyska B cxatol 3oHe 6eToHa >B25(kH) 2.0 |x 2.8
N3rnbaowmin MOMEHT (Hm) |10 |x 18.2
MexoceBoe paccTosiHue a=(mm)|200 |200 |160
PacctosHue fo kpas ar=(mm)| 100 |100 |80
MwuHVMManbHas TonwmHa 6eToHa d >t+ 50mMm =(mm) | 105 115 1259
Ounametp 6ypa (Mm) | 6 8 8
Pexywwuii gnametp (mm) 6.4 |8.45 |8.45
MwuHumansHas rmybuHa oTBepcTus t=(mm) |65 |65 |75
SdhekTnBHAsA rnybrHa nocagku (Mm) |55 |55 |65
MOMEHT 3aTsKKM (Hw)|20 |50 |50
"2 cMOTPU OOMYCKM, MPUBEAEHHbIE HUXe
3 ANS LUEHTPUHECKOrO PaCTSKEHNS!
9 TpebosaHue d=t+ 50 MM He npeanucbiBaeTcs
Martepuwan: cranb, 3aKaneHHas, rafbBaHu3MpoBaHHas
HaumeHoBaHue | MonHas gnuHa | Metpuyeckas | Tpebyemasi| Bec YnakoBka/ ApTukyn N
[Mm] pesbba Hacagka [kr] [wT.]
7.5x70 70 M8x 14 SW 10 | 0.02 100 157816
7.5x80 80 M8x14 | SW10 | 0.02 100 157825
7.5x100 100 M8x14 | SW10 | 0.03 100 157834
7.5x120 120 M8x14 | SW10 | 0.03 100 157843
7.5x 140 140 M8x14 | SW10 | 0.03 50 157852
7.5x 160 160 M8x14 | SW10 | 0.04 50 157861
10 x 80 80 M10x 10 | SW13 | 0.03 50 157889
10 x 100 100 M10x10 | SW 13 | 0.04 100 157898
10 x 120 120 M10x10 | SW13 | 0.05 50 157904
10 x 140 140 M10x10 | SW13 | 0.06 50 157913

Me)Kp.yHapongle cepTudmkatbl
Ceptudumkar DIBt: Z-21.1-1503 ana MMS-ST 7.5 n 10:
ceptudmumposaH DIBt ansg MoHTaxa nerkmx BEPXHUX MOKPbLITUIA U MOQBECHbIX
NOTONKOB B PacTAHYTON 30He 6ETOHA, a TaKKe Ansa CTaTu4eckoro MoHTaxa npu
NOCTOSIHHOM Harpyske Ao 1 kH/m2

Katerops orHectonkoct F 120 gnsa 6etoHa: gna MMS-ST 7.5: Frax = 0.5 kH;
oA MMS-ST 10 : Frax = 0.8 kKH

2 Ceprudgwmkar DIBt: Z-21.1-1549 gna MMS-ST 10:
ceptumumposaH DIBt ans ogMHOYHBIX WYPYNOB B PACTAHYTON 30HE 6eToHa.

51



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNIEeKTPOIHEepreTuka

S8R

S10H

MexpyHapopHble cepTudmKaTbl
Ceptudwmkar DIBt: Z-21.2-9

YHuBepcanbHbi aHkep PPD

MpumeHeHue

MpumeHsieTcs AN MOHTaXa K CTeHam 1 nonam.

Tun S8R pa3paboTtaH rnaBHbIM 06pPa30M AN MOHTaxa K 6€TOHHbIM CTeHam unu
KaMEHHbIX KOHCTPYKUMSAM (KMPNWY, HaTypanbHbii kameHb); Tun S10H paspabotaH
rnaeHbIM 06pasoM Ans MaTepuanos C HU3KOWN MAOTHOCTbIO (LLEeNneBon Kupnuy,
MOMNHOTENbIA KMPMKWY, MOMHOTENbIE 6N0KM N3 Nerkoro 6eToHa).

KoHdurypaums

MpenBaputensHo cobpaH. Warba (D 20 Mm) nocTaBnseTcs B KOMMEKTE.
YcTaHoBKa

Mcnonb3oBaTh NPUNOXEHHbIE MOHTaXHbIE UHCTPYKLMK:

- MPOM3BOANTL YCTAHOBKY TOMNLKO NMPW NMONOXWUTENBHON TeMNepaType BO3ayxa;

- BypuTb OTBEPCTUE, COOTBETCTBYIOIEE MUHUMASBHOW rMy6uHe YCTaHOBKMW,
nepneHanKynspHO NOBEPXHOCTMK;

- 3a6UTb aHKep pPy4HbIM MOMOTKOM B OTBEPCTHUE;

- 3aBEPHYTb BMHT C MOMOLLBI0 MHCTPYMEHTA C HAKOHEYHUKOM Torx.

TexHuM4yeckue gaHHble

HaumeHoBaHve aHkepa S8R| S10H
OnameTp bypa 8 | 10
MakcrumanbHbIn pexyLmi guameTp [Mm]| 8.45| 10.45
MwuHumaneHas rmyéuHa oTBepcTus t2[mm]| 60 80
ShekTBHAA rMybuHa Nnocagkm hy =2 [mm]| 50 70
MOMEHT 3aTSXKM NP MOHTaxe 7 15
ANHaAMOMETPUYECKUM KITIOHOM Mo < [Hwm]
OonycTMMbIA M3rnbarolumii MOMEHT® ansl BUHTA 41 | 9.8
Mz [Hm]

Oonyctumas pesynbTupytowas Harpyska " @ F [kH]:
BetoH 2 B15|0.5 -

Teepabin knpnuy = Mz 12 nonHotenbin | 0.5 -

CwvnukaTtHbin Knpnuy = KS 12 nonHoTtensiin| 0.5 -

Oonyctumas pesynbTupytowas Harpyska 2 3 F [kH]:
Teepobin knpnud =Mz 12 | 0.4 -

CunukaTtHbIi kupnnd 2KS 12 | 0.4 -

LLeneson kupnud HLz12, nnoTtHocTtk > 1,0 kr/am®| - 0.3
LlleneBoii cunukaTHbIA Kupnmy = KSL6 - 0.4
[BONHON KMpNU4 ¢ NnoTHocTbio® = Hbl2 - 0.25

Brnoku, narotoBneHHbI U3 nerkoro 6etoHa V2 2 0.25

PaccTosiHue no ocsim aHkepos (Mm) 6eToH=B15| 1009

Me>xxoceBoe paccTosiHne a (MM) KaMeHHble KOHCTpyKumn | 100 | 250

PaccTosHue o kpas ar (MM) KaMeHHble KOHCTpykummn | 100 | 250

PaccrosHue go kpas ar (Mm) 6eToH = B15| 50

MuHumaneHas TonwmHa d (Mm) 6eToH 2B15| 100

MuHumaneHas TonwmHa d (MM) kKaMeHHble KOHCTpykummn | 115 | 115

MpumeHseTcsa Npu BbipbIBE, CXaTuK, n3rnbe n cpese nog nobbiM yrinom.
MpumeHsieTca Npu BbIpbIBE, CXaTum, narnbe n cpese nog No6sIM yriiom.
B crny4yasx, korga YHI/IBepcal'IbeIVI aHKep yCTaHaBnnBaeTCqa B KAMEHHbIX

Mo JaHHOMY cepTudmkary YHI/IBepcal'IbeIVI KOHCTPYKUUAX, €ro Henb3sa yctaHaBnmBaTh B WBbI. Korga paccTtosaHune
aHKep MOXXHO UCcnonb3oBaTthb Anga KpenneHus 0o wea meHee 30 MM 1N pacnonoXeHune Wea Henb3s onpeaennTb -

CTPOUTENLHLIX MaTepUarnos 1 Usnenuii K
HapPY>XHUM 1 BHYTPEHHUM KOHCTPYKLIMSM
3[aHui1, B TOM Y1Crie MOHTaXa CUCTEM
Hapy>XHUX BEHTUNUPYEMbIX (hacafoB.

52

gonycTumas Harpyska ymeHbluaeTcs Ha 1/2.

MpumeHsieTcs Tonbko Ans kupnuda Tunos 1 K Hbl n 2 K Hbl.

TeopeTnyeckn paccunTaHHas To4Ka pacriopa pacronoXxeHa Ha

pacctosiHum 10 MM OT NOBEPXHOCTUN OCHOBAaHUS.

e  PekomeHgyemoe mexoceBoe pacctosiHue 50 Mm; mexay AByMS
rpynnamu Tpebyetcsa pacctosiHne He meHee 150 MMm.

Martepuan:
MnacTtukoBbIn grobens:  nonuamua
MeTannunyeckas yacTb: CTanb ranbBaHU3MpoBaHHas

HavmeHoBaHve OnuHa Metannuy, TonwwuHa | BuHTOBOI YnakoBka/ | Aptukyn N°
probens wypyn 3aKpens. | UHCTPYMEHT [wT.]
[MM] anem. [Mm] [Torx]
S 8 RT 80 So 80 6 x 85 30 T 30 100 156994
S10H 80 RT 80 7 x 85 10 T 40 50 156967



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTuKa

i

—

I

AHkep-reo3gb PPN

MpumeHeHune

MpumeHseTcsa ans ckBO3HOro MOHTaxa cuctem Pressix U Ha 6€TOHHbIe

OCHOBaHMS.

* [OnameTp wnsanku AHkep-reo3gsd 19 MM TOHHO NOAXOQAUT K OTBEPCTUIO U
cxeme pacnonoxenus Pressix U 27/30/1,5.

+ Jlerkoe 6ypeHue (Bcero 6 MM) 1 MPOCTON MOHTaX.

YcTtaHoBKa

YcTtaHoBuTe AHKEP-rBO3Mb, 3abmBas ero B oTBepcTme. AHKep-reo3nb

aBTOMaTnyeckm UKCUpyeTcs Nod BO3OENCTBUEM HArpy3ku, Npyu 9TOM KOHYC

AHKepa BTArMBaeTCs BO BTYNKY M pacnupaeT ee K CTEHKaM OTBEpPCTUS.

[ns MOHTaxa NpMMeHsieTCs YCTaHOBOYHbIA MHCTpyMeHT PSPN (ApT.155850)

TexHu4eckue gaHHble

OonycTtimas coBoKynHas Harpyska (Ha BbipblB Unv us3rnb) B 3oHe | 0.8
HanpsXeHus (kH) B 6eToH= B25
Oonyctumelin narnéaowwmii MOMeHT " (Hwm) | 1.1
PacctosHne mexay aHkepamu B rpynne a= (Mm) | 60
PacctosiHue oo kpast ar2(mm) | 100
PaccTosiHve Mexay BHELLHUMW aHKepaMu CocegHmnx rpynn  az 2(mm) 240
MwuHumanbHas WwuprHa oCHOBaHUSA b= (mm) | 200
MuHumansHas TonwmHa 6eToHa d (mm) | 100
Ovametp 6ypa (Mm) | 6
Pexywmin gnametp (Mm) | 6.4
my6uHa oTBEpCTMSA t=(mm) | 55
SddhekTBHAA rmybuHa Nocagkm hv= (mm) | 40
Y YuuTbiBalOTCS YCNOBUS KOHCTPYKLIMU, COOTBETCTBYIOLMNE CepTUdUKaTy
DIBt.
Matepwan:  cranb ranbBaHW3MpoBaHHas

MexpayHapopHble cepTuduKarbl

Ceptudwmkar DIBt: Z-21.1-606

Kateropus orHectoikoctu: F 60 (npumeHnma K PPN 6 x 40/5 ¢ Frax = 0.5 kH)
CeptudmumposaH DIBt gna MoHTaXxka nerknx BEPXHUX NOKPLITUMA U NOABECHbIX
NOTOJKOB B PaCTSHYTOMN 30He 6eTOHa, ANs CTaTMYECKOro MOHTax)a npv NOCTOSIHHOW
Harpy3ke 0o 1 kH/m?

HavnmeHoBaHune OdpektneH.| TonwmHa | MybuHa oTBEpCTUS YnakoBka/ | Aptukyn N©
rmybuHa 3akpen. Mpn CKBO3HOM [wr]
nocagkv[mMm] pet. da[Mm]|  MoHTaxe td (Mm)

PPN Il 6 x 30/5 40 5 45 100 193662
YcTaHOBOYHbIM MHCTPYMEHT PSPN

MpumeHeHue

MpumeHseTca gna ycraHoBku AHkep-reosaen PPN:

+ VimeeT hopmy, COOTBETCTBYIOLLYIO FONOBKE AHKEp-rBO3AEN.

HanmeHosaHnve Ynakoska/ ApTukyn N°

[wr]

PSPN 1 1 155850
HennoHoBbin arobenb
Twn Hnametp AnuHa [vam camopesa | Bec YnakoBka/ ApTukyn N°

oTB. [mm] [Mm] MUH./Makc. [Mm] | [kr] [wT.]

N 6 6 30 <45 0.01 100 112660
N8 8 40 4.5/ 6 0.01 100 112679
N10 10 50 6/ 8 0.01 50 112688
N12 12 60 8/10 0.01 25 112697
N14 14 70 10/12 0.01 15 112703

53



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

Pe3bb6oBasi ununbka mepHasi

3aBncumMocTb 60KOBOM Harpys3ku OoT pacCToAaHNA OO0 CTEHbI.

0,8 \

M16 \\
0,6

Oz < 160 H/MM?

F [kN]
o
s

= f<3mm
M12 \
T'SXH;‘-IeCPKVIe AaHHbIe 02 it .
e3bba ekoMeHayemas
Harpysia L Ms — .

M8 5.8 KH 0 50 100 150 L[mmz]oo 250 300 350

M10 9.3 kH

M12 13.5kH

M16 251 kH Martepuan: cranb Knacca 4,6 ranbeaHM3MpoBaHHas
HanmeHosanve OnvHa Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°

[Mm] [kr] [wr.]

M8/25 25 0.01 100 124513
M8/40 40 0.01 100 126913
M8/70 70 0.02 100 126922
M8/100 100 0.03 100 111580
M8/125 125 0.04 50 111669
M8/150 150 0.05 50 111599
M8/175 175 0.05 50 111678
M8/200 200 0.06 50 111605
M8/225 225 0.07 25 111687
M8/250 250 0.08 25 111614
M8/300 300 0.09 25 174260
M10/25 25 0.01 100 126940
M10/40 40 0.02 100 126959
M10/70 70 0.03 100 126968
M10/100 100 0.05 100 111623
M10/125 125 0.06 50 111696
M10/150 150 0.07 50 111632
M10/175 175 0.08 50 111702
M10/200 200 0.10 50 111641
M10/225 225 0.11 25 111711
M10/250 250 0.12 25 111650
M10/300 300 0.14 25 174269
M12/100 100 0.07 50 111429
M12/125 125 0.09 50 111766
M12/150 150 0.11 50 111438
M12/175 175 0.12 25 111775
M12/200 200 0.14 25 111447
M12/225 225 0.16 25 111784
M12/250 250 0.18 25 111456
M16/100 100 0.13 50 111465
M16/125 125 0.16 50 111793
M16/150 150 0.19 50 111474
M16/200 200 0.26 25 111483
M16/250 250 0.32 25 111492

54



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTuKa

TexHn4yeckue paHHbIe

Pe3bboBasg wnunbKa

HavnmeHoBaHune

M8 x 1000
M8 x 2000
M8 x 3000

M10 x 1000
M10 x 2000
M10 x 3000

M12 x 1000
M12 x 2000
M12 x 3000

M16 x 1000
M16 x 2000
M16 x 3000

MaTepuan: ctansb, ropsidasi ransBaHusaums (hdg) unm nokpbitue

HaunmeHoBaHwe

M10/40
M10/70
M10/110
M10/1000
M12/40
M12/70
M12/110
M12/200
M12/250
M12/300
M12/400
M12/500
M12/1000
M16/1000

PeKOMeHnOBaHHaH
Pesbba Harpyaka
M8 5.8 kH
M10 9.3 kH
M12 13.5 kH
M16 25.1 kH
Marepwuan:

cTanb Knacca 4,6 ranbBaHu3mpoBaHHas

OnvHa

1m
2Mm
3m

1m
2m
3m

1m
2Mm
3m

Y
2Mm
3m

OnuHa
[Mm]

40
70
110
1000
40
70
110
200
250
300
400
500
1000
1000

Bec
[kr]

0.02
0.03
0.05
0.49
0.03
0.05
0.07
0.14
0.18
0.20
0.27
0.35
0.70
1.30

Bec
[kr/m]

0.31
0.31
0.31

0.49
0.49
0.49

0.70
0.70
0.70

1.30
1.30
1.30

YnakoBka/
M]

25
50
30

25
50
30

25
20
30

10
20
15

YnakoBka/
wr.

100
100
100
25
100
100
100
100
100
100
100
100
25
10

ApTukyn N

124559
142696
142739

124568
142702
142748

143192
142711
142757

110817
142720
142766

"NakpomeT" (hcp)
Aptukyn N°©

162407
162416
162425
167244
162434
162443
162452
162461
180686
180695
180713
180722
189866
192377

55



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNIEeKTPOIHEepreTuka

Tun A

Mydta wecturpaHHas f/f

MpumeHeHne
MpumeHseTcs ansa coeauHeHns OByX pe3bboBbIX CTEPXHEN. imeeT npopesb
ANs BU3YanbHOMO KOHTPONS My6uHbI 3aKpy4nBaHuns.

TexHu4ecKue faHHble
MaTepman: CTanb ranbBaHN3NpoBaHHaA.

HavmeHoBaHue OnuHa Mop knio4 Bec Ynakoska/ ApTukyn N°
[Mm] [kr] [wr.]

M8 x 25 25 13 mm 0.02 100 124920

M10 x 30 30 17 mm 0.04 100 124939

M12 x 35 35 17 mm 0.04 50 124948

M16 x 40 40 22 mm 0.07 50 124957

Mydta kpyrnas f/f

MpumeHeHne
MprumeHsieTcsa ans coeguHeHUs ABYX pe3bboBbIX CTepxHeln, Pe3bboBbIx
TPY6OK, a TakxkKe OTPEe3KOoB, Hanpumep, B KOMOUHaLUMK C NMOABWUXXHOW OMOPOW.

TexHu4YecKue gaHHble
MaTepman: CTanb ranbBaHN3NpoBaHHaA

56

HavmeHoBanne OnvHa Bec Ynakoska/ ApTukyn N°
[MMm] [kr] [wr.]
M8 x 30 30 0.01 100 157232
M10 x 30 30 0.01 100 157250
M12 x 35 35 0.02 50 157278
M16 x 45 45 0.07 50 157296
M16 x 100 100 0.11 20 191108
M16 x 150 150 0.16 20 191117
12" x 45 45 0.06 20 191126
/" x 100 100 0.14 20 191135
/2" x 150 150 0.21 20 191144
ApanTtep f/f
MpumeHeHune
MpenHasHa4veH ona nepexoga oT OfHOW pPe3b0bl K APYroi.
TexHu4eckKue paHHble
Matepvan: Tun A cTanb ranbBaHN3NpOBaHHaA
Tun B BSA3KOE nnUTOE XEneso, ranbBaHn3npoBaHHOE
Pesbba Tvn OnuHa MNop kntoy Bec YnakoBska/ ApTtukyn N°
[mm] [mm] [kal [wr.]
M16/M10 A 35 19 0.05 50 106740
M16/M12 A 35 19 0.04 50 124665
M16/M16 A 30 19 0.03 50 106290
8/5"/M16 A 35 19 0.03 25 146335
/,"/M10 A 35 24 0.07 10 146371
/2" /M12 A 35 24 0.06 25 156639
/,"/M16 A 40 24 0.07 25 124656
5" Pl A 35 24 0.06 25 146344
" 1'/" A 35 24 0.11 10 146380
%/,"/M10 A 35 32 0.15 10 105651
8/4"/IM12 A 35 32 0.08 10 105749
8/,"/M16 A 35 32 0.14 10 105660
4" Pls" A 35 32 0.14 25 146353
34" ')5" A 35 32 0.08 10 146399
1"'/M10 B 40 22 0.13 10 105679
1"/M12 B 40 22 0.13 10 105758
1"/M16 B 40 22 0.12 10 105688
1'/%/" B 40 22 0.12 25 146362
1"/1/," B 40 27 0.12 10 146405
M16/'/y" C 25 - 0.06 25 157922
M16/%/," C 28 - 0.09 25 157931




MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTuKa

PenykTtop f/m

TexHnuyeckue gaHHble
Martepwuan:

HaunmeHoBaHve| BHyTpeHHss

pe3sbba [mm]

8/10 M8 x 10
10/8 M10 x 10 M8 x 6

10/16 M10 x 10

16/10 M16 x 13

Peayktop m/f

TexHu4yeckune gaHHble
Martepwuan:

HavmeHoBaHne| BHyTpeHHssA

pesb6a [mm]
16/10 M10 x 13
16/12 M12 x 13

Manka wecTUrpaHHas

TexHn4yeckue gaHHbIe
CootBeTtcTBYET

BHewHssa
pesbba [Mm]

M10 x 8

M16 x 12
M10x 8

DIN 934

CTanb ranbBaHM3npoBaHHad

O6wasn gnuHa | Kniou| Bec

[Mm]

30.0 13
21.0 13
32.0 17
36.0 22

CTanb ranbBaHM3npoBaHHad

O6wasn gnuHa
[Mm]

13.0
13.0

[kr]
0.02
0.01
0.05
0.07

Bec
[kr]

0.01
0.01

MaTtepuan: ctans (knacc 8.8) ranbBaHM3npoBaHHas

HaumeHoBaHne Bec
[xr]
M6 0.01
M8 0.01
M10 0.01
M12 0.02
M16 0.03

YnakoBka/
[wr.]

100
100
100
100
100

Ynakoska/ | Aptukyn N©

[wr.]

50
50
50
50

113670
113689
113698
113704

Ynakoska/ | Aptukyn N°

[wr.]
25
25

124230
124267

ApTtukyn N°

125347
125356
137546
114228
114237

MaTtepuan: ctans, ropsyas ranseaHusaums (hdg) unu nokpeitue "Oakpomet" (hep)

HanmeHoBaHne Bec
[kr]
M10 0.01
M12 0.01
M16 0.03

YnakoBka/
wr.

100
100
100

Aptukyn N°©

162391
162382
163019

57



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEeKTPOIHEepreTuka

58

Wanba

TexHnyeckue pgaHHble
cTasb ranbBaHU3nMpoBaHHas

Matepwan:
HaumeHoBaHune

8/125
8/9021
8/40
8/45
10/125
10/9021
10/40
10/45
12/125
12/30
12/40
12/440
16/125
16/40

DIN

125
9021

125
9021

125

440
125

D
[Mm]

16.0
24.0
40.0
45.0
20.0
30.0
40.0
45.0
24.0
30.0
40.0
44.0
30.0
40.0

d
[Mm]

8.4

8.4

8.4

8.4

10.5
10.5
10.5
10.5
13.0
13.0
13.0
13.5
17.0
16.5

s
[mm]

1.6
2.0
3.0
4.0
2.0
2.5
3.0
4.0
2.5
2.5
3.0
4.0
3.0
3.0

Bec
[kr]

0.01
0.01
0.03
0.04
0.01
0.01
0.02
0.04
0.01
0.01
0.02
0.04
0.01
0.02

YnakoBka/
[wr]

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

ApTukyn N

125329
137883
105581
105624
137564
125365
105590
105633
114246
156462
105606
125374
114255
105615

MaTtepwuan: ctans, ropsdas ranseaHusauus (hdg) unu nokpeitve "Oakpomet” (hep)

HavmeHosaHune

10/125
12/125
16/125
10/40
12/40

DIN

125
125
125

D
[Mm]
20.0
24.0
30.0
40.0
40.0

d
[Mm]

10.5
13.0
17.0
10.5
13.0

Marka ¢ npecclwanbon

TexHuM4yeckue gaHHble

MaTtepuan:

HavmeHoBaHve

M8

M10
M12
M16

D
[Mw]

17.9
21.8
26.0
34.5

Bec
[kr]

0.01
0.01
0.02
0.05

s
[mm]

2.0
2.5
3.0
3.0
3.0

Bec
[kr]

0.01
0.01
0.01
0.03

0.02

cTanb (knacc 8.8) ranbBaHu3nmpoBaHHas

Ynakoska/
[wT.]

50
25
25
10

Ynakpska/
wr.

100
100
100
100
100

ApTukyn N

162346
162355
179156
162373
162364

Aptukyn N°©

158729
158738
158747
160654




MoHTaXHble cucTeMbI. ANEKTPOIHEPreTUKa

TexHn4yecKune gaHHble

Pesbba

Harpyska

M8 15.6 kH
M10 24.7 kH
M12 35.9 kH
M16 66.7 kH

BonT wecTurpaHHbIN

CootBeTcTtBYET
Marepwan:

HavmeHoBaHune

M8/20
M8/25
M8/30
M8/40
M8/60
M8/80
M8/100
M8/110
M10/20
M10/25
M10/30
M10/40
M10/60
M10/80
M10/100
M10/120
M12/25
M12/30
M12/40
M12/60
M12/80
M12/100
M12/120
M16/25
M16/30
M16/45
M16/60
M16/80
M16/100
M16/120

DIN 933

crans (knacc 8.8) ranbBaHu3npoBaHHas

OnuHa
[MM]

20
25
30
40
60
80
100
110
20
25
30
40
60
80
100
120
25
30
40
60
80
100
120
25
30
45
60
80
100
120

Bec
[kr]

0.01
0.01
0.02
0.02
0.02
0.03
0.04
0.04
0.02
0.02
0.03
0.03
0.04
0.05
0.06
0.07
0.04
0.04
0.05
0.06
0.07
0.09
0.10
0.07
0.08
0.10
0.12
0.14
0.17
0.19

YnakoBka/
[wT.]

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50
50
50
100
100
50
50
50
50
50
50
50
50
50
25
25
25

ApTtukyn N°

138459
138431
138574
138440
114705
114714
138608
124975
138617
138468
138626
114158
138635
114723
114732
138644
138662
138477
138671
138680
138705
138714
114750
138723
138732
138741
138556
138750
138769
114778

Matepwuan: ctans, ropadas ranseaHusauus (hdg) unu nokpeitve "Oakpomet” (hep)

THavmeHoBaHue

M10/25
M10/40
M12/25
M12/30
M12/40
M12/60
M12/80
M12/100
M16/50
M16/80
M16/100

OnuHa
[MM]

25
40
25
30
40
60
80
100
50
80
100

Bec
[xr]

0.02
0.03
0.03
0.04
0.04
0.06
0.07
0.09
0.10
0.14
0.17

YnakoBka/
wr.

100
100
100
100
50
50
50
50
100
25
25

ApTukyn N°

162568
162577
162586
164144
162595
164153
164162
164171
162601
164180
171866

59



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNIEeKTPOIHEepreTuka

1

60

Pbim-6onTt

TexHu4eckue gaHHble

MaTepman: cTasb rafibBaHM3npoBaHHas
HavmeHoBaHve L L Lo Ls d s
[MMm] [Mm] [Mm] [MMm] [MMm] [Mm]

M8 45 34 20 21 85 | 3.3
M10 48 36 20 25 | 12.0 | 4.2

OepxaTtenb ¢ BHelwHen pe3bbon

TexHnyeckue pgaHHble
CootBetctByeT CtaHgapty VdS.

Bec
[kr]

0.01
0.02

YnakoBka/
[wr.]

100
100

MaTepman: CTalnb XOnogHo-wWTamMnoBaHHas, ranbBaHN3NpoBaHHaA

HaunmeHoBaHune A B (¢} d s
[Mm] [Mm] [MM] [Mm] (Mwm]
M8 x 20 20.0 | 33.0 | 17.0 | 10.0 | 4.5
M8 x 40 40.0 | 33.0 | 17.0 | 10.0 | 4.5
M10 x 20 20.0 | 33.0 | 16.0 | 125 | 4.8
M10 x 40 40.0 | 33.0 | 16.0 | 125 | 4.8
M12 x 20 20.0 | 33.0 | 16.0 | 125 | 6.0
M12 x 40 40.0 | 33.0 | 16.0 | 125 | 6.0
M16 x 25 25.0 | 50.0 | 28.0 | 17.0 | 10.0

NepxaTenb ¢ BHyTpeHHeW pe3bbon

TexHu4yeckue paHHble
CootetctByeT CTaHgapty VdS.

Bec
[kr]

0.03
0.04
0.03
0.04
0.04
0.06
0.12

YnakoBka/
[wT.]

100
100
100
50
50
50
25

MaTepMan: CTanb XOnogHo-wWTamMnoBaHHas, ranbBaHM3MpoBaHHaA

HaumerosaHve A B C s d OnuHa
[Mm] [Mm] [MMm] [Mm] [MM]  |peabbbl [MMm]

M8 46.5 | 36,5 | 22.0 | 5.5 | 11.0 | 12.0

M10 | 50.5 | 39.5 | 22.0 | 6.5 | 12.0 | 15.0

M12 | 66.1 | 43,5 | 23.0 | 7.5 | 13.0 | 21.0

Bec
[r]

0.03
0.04
0.10

YnakoBka/
[wr.]

100
100
100

ApTtukyn N°

102418
102427

ApTukyn N¢

102436
102445
102454
102463
102472
102764
101824

ApTukyn N°©

124221
124203
150916



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTuKa

Tpy6a ¢ BHelwwHen pe3bboun

MpumeHeHue

MoxXeT NPUMEeHATLCA B KayecTse:

+ HenocpeacTBEHHOro COeIMHEHUS KOHCTPYKTUBHbLIX 91IEMEHTOB U XOMYTOB;
4 COCTaBHOIO 9MeMeHTa KOHCTPYKLUMIA HEMOABWXXHbIX OMop.

KoHdwmrypaums

CraHgapTHas gnvHa 2 m Bo3amoxeH 3akas 6onee KOpoTKMX MEPHbIX YacTew.

TexHn4yeckue pgaHHbIe
M3-3a cnnowHon pe3s60B0I NOBEPXHOCTN BCE NapaMeTpbl, 3aBucsLmne ot
nonepeyYHoro ceveHuns Hmxe Yem y tTunosom Tpy6sl DIN 2440 Toro xe pasmepa.

MaTepman CTanb ranbBaHU3npoBaHHas

HanmenoBaHne OnvHa Bec YnakoBka/ ApTukyn N
[kr/™m] [M]

G " 2m 1.02 2 151102

G 4" 2m 1.01 2 151111

G1" 2m 2.71 2 151120

dukcupyroulas ramka

MpumeHeHue
MpumeHseTca ana ycraHoBkM Ha Tpyby € BHelWHen pe3bbor 1 ans apyrnx
pe3b60BbIX COEANHEHUI (CKONb3SLME OMNOpPbI).

TexHu4yeckue flaHHble
MaTepman: CTanb ranbBaHM3npoBaHHaaA

HanmeHoBaHne Bec Ynakoska/ ApTukyn N°
[kr] [wr.]

G /" 0.04 25 157092

G 3/," 0.04 25 157108

G1" 0.08 25 157117

Camopes gns gepesa

TexHn4yeckue paHHbIe
MaTepuan: cTanb ranbBaHW3MpoBaHHas

HavmeHoBaHue MvameTtp OnuHa Bec YnakoBka/ ApTukyn N
[Mm] [Mm] [kr] [wr.]

8/40 mm 8 40 0.02 100 156587

8/50 Mmm 8 50 0.02 100 156596

8/60 Mm 8 60 0.02 100 156602

8/80 Mm 8 80 0.03 100 156611

10/70 mm 10 70 0.04 100 156620

BUWHT C BHYTPEHHUM LUECTUIPAHHUKOM

YcTaHoOBKa

Tvn M8 x 16 MOXeT Ncnonb3oBaThCs B KAYECTBE COEANHUTENBHOIO 3NeMeHTa
ons npocunen Pressix 41 ¢ Tunom oteepctusa Il. MakcumansHoe auctaHums
KpenneHuns: 250 Mm.

MomeHT 3aTsxkn M = 25 Hwm.

TexHun4yeckue gaHHbIe

Marepwuan: CTanb ranbBaHW3MpoBaHHas, BHYTPEHHWUIA WECTUTPAHHUK 6 MM.

HanmeHoBaHve MnuHa Bec Ynakoska/ ApTukyn N°©
[mm] [kg] (wr]

H6 x 45 45 0.01 100 138699

M8 x 16 16 0.01 100 114185

61



MoHTaXHble CUCTEMbI. DNIEeKTPOIHEepreTuka

BuHT-Wypyn ¢ chnaHuem

TexHn4yeckue paHHbIe
MaTepman: CcTalnb ranbBaHNU3npoBaHHasA

HavmeHoBaHne Pesb6oBoe MonHas pesbba Bec

coeavHeHve [MMm] [kr]
M8 - H6/50 M8 50 0.01
M8 - H6/80 M8 80 0.01

BuHT-wypyn "Torx"
TexHu4eckue gaHHble
MaTepman: CTanb ranbBaHM3npoBaHHasn

HaunmeHoBaHue Pesb6oBoe MonHas gnuHa | Kntoy Bec
coefvHeHne [Mm] [kr]
M8/50 mm M8 x 15 50 6 | 0.01
M8/80 mm M8 x 30 80 6 | 0.02
M8/100 mm M8 x 30 100 6 | 0.02
M8/120 mm M8 x 50 120 6 | 0.038
M8/140 mm M8 x 50 140 6 | 0.08
M8/160 mm M8 x 50 160 6 | 0.04
M10/60 mm M10 x 15 60 8 | 0.02
M10/80 mm M10 x 30 80 8 | 0.03
M10/100 mm M10 x 30 100 8 | 0.04
M10/120 mm M10 x 50 120 8 | 0.05
M10/140 mm M10 x 50 140 8 | 0.06
M10/180 mm M10 x 50 180 8 | 0.08

ApanTep ansi BUHTa-Wypyna

MpumeHeHne

YnakoBka/
[wT.]

100
100

YnakoBka/
[wr.]

100
100
100
100
50
50

100
100
100
50
50
50

[Onsa 3akpy4nBaHnsi BUHTOB-LIYPYMNOB C MOMOLLBIO LWypynoBepTa.

TexHu4yeckue gaHHble
Marepuan: cranb

HaumeHoBaHue Bec YnakoBka/
[kr] [wT.]

M8 0.03 1

M10 0.03 1

Aptukyn N°

138255
138565

ol

ApTtukyn N°

124434
124443
124610
124595
124629
124601

153469
124452
129554
124461
124470
131522

ApTrkyn N

121343
121334



MoHTa)KHble CUCTEMbI. DNEKTPOIHEepreTUKa

Py‘-IHOﬁ wypynosepT
MpumeHeHune
Onsa py4HOro 3akpy4mBaHus Wypyrnos.
TexHnyeckue gaHHbIe
Matepuan: cTanb XxpoMmupoBaHHas ¢ pesbbon M6, M8, M10, M12.
HavmeHoBaHve Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[kr] [wT.]
Py4How wypynosepT 0.21 1 132772
Habop Hacapok
@ MNpumeHeHune
% Hacagkv gns satarmBaHust WypyrnoB U BUHTOB C BHYTPEHHUM LUECTUIPaAHHUKOM,
% 3aKMMHBIX 60NTOB TPYOHbLIX XOMYTOB M MPUCOEOUHUTESBHBIX raek, a Takxke
® wypynos no 6etoHy MMS-PR un yHuBepcanbHbix aHkepos PPD.
% TexHu4Yeckue gaHHble
10 pasnu4HbIX TUMOB GUT ONS WEeCTUrpaHHoW My Tbl, KPECTOBOIO LWnMLUa
% 1 BMHTOB "Torx", a TakKe yannHUTENb.
HammeHosaHve Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[kr] [wr.]
Hab6op Hacapok 0.11 1 158561
NBounHoe kKpenneHue M8
TexHu4Yeckue gaHHble
Martepuan: cTanb ransBaHn3vuposaHHas
(=)
@ HaunmveHosanve Bec Ynakoska/ ApTukyn N
N (= 1 MeX0CeBOe pacCcTosiHne [kr] [wT.]
65 Mm 0.05 50 124850
85 Mmm 0.06 50 124869
105 mm 0.07 50 124878

63



TunoBble peLweHus. SneKTpoaHepreTM Ka

64

CeveHue mMoHHeNa

Ne HaumeHobarHue Kos— Bo| ApmuUKy.J
7 | Mpoguib 41,/45/2.5 D HDG 6M 193877
2 | Korcosw 41,/41-570 HDG 16 wim 181676
3 | Onopa nogbuwag OFP—1 HDG 4wm 207100
4 | KnuroBoii aqwep Z plus M 12/15 Bwm 166571
S | MoHmaxHaa eadka PB 41-M12 J6 wm 171287
6 | bocmpasaxumHasa eavka CC—M12 44 wm 182252
/| ladka M12 108 wm 114228
8 | bornm MIZ/25 40wm 138662
9 | Bomm MIZ/40 4wm 138671
10 | Ufagba 12/125 92 wim 1714246
17| laoka ME 12wm 125356
12 | Borm M8/20 12wm 138459
13| lllaoba 8/125 12wm 125329
14 | Respbobasi wiinbxa MIZ/150 36 wm 1771438
15 | Qnopraa niacrruHa AA HDG 6wm 207101
16 | lllagba npywxuHHag 12 2um [OCT 6402—/0
17 | KabeipHoe kpenieHue 18wim
18 | Jlucrm acbecrmouemeHmHbI 18wm  |[OCT 18124—7/5

~
NS

Crnab nostiocobas 5xX50mv

rocr 103—7/6




o506

, 300 , 300 , 300 , 300 , 300 , 300 J50,

CevyeHue MoHHES
M 1:25

MHBN noga

O

= -

N .

) |

~ - I.0.0'0.0'0'0’D’Q’Q’Q’Q’Q’O‘ y
X J \\‘V
B ’}\\\ NN\
5 LA
Jlomok moHHeNs o (0.000) Gemot

=z
e}
I
35
b
2 ‘ 600 ‘ 500 ‘ 1000 ‘ 500 ‘ 600 ‘
m 1 1 1 1 1 1
O
I
O
O
5
0o
S preﬂoe ceyeHue MmoHHeJIq
[y
o UaM |Konwu| ncTIN gok|Mognues|daTa
= Pazpas. Cragns | Mect | /mcToe

MPoBepun




TunoBble peLweHus. SneKTpoaHepreTM Ka

66

KpenseHue cmoldku k bemoHy. V3en A

Ne HaumeroBarHue  |Kos— Bo| Apmukyn
2 | Korcosb 41,/41—-570 HDG Twm 181676
3 | Onopa nogbuwHaa OP—1 HDG Twm 207100
4 | KmroBo arwep Z plus M 12/15 2wm 166571
6 | boompasaxumHas eatka CC-M12 2wm 182252
9 | boorm MIZ/40 2wm 138671
10| lauba 12,125 2wm 114246

KpenieHue cmodku k bemoHy. Yzen b

Ne|  HaumeHoBaHue — |Kos— Bo| ApmukyJ
3 | Onopa nogbuwHaa OP—1 HDG Twm 207100
4 | Knurobot arkep Z plus M 12/15 2wm 166571
6 | bocrmpasakumHas eatika CC-M12 2wm 182252
8 | baormMIZ/25 2uwm 138662
10| lauba 12/125 2wm 114246

KpensneHue kabesis k KoHcouam. Y3en B

Ne HaumeHoBarHue  |Kos— Bo| Apmukys
1 | lpopuab 41,/45/2.5 D HDG 6Mm 193877

2 | Korcosw 41,/41—-570 HDG Twm 181676

S | MormaxHasa eadka PB 41-M12 2uwm 171287

6 | bempasoxumHas eacka CC-M12 2uwm 182252

7 | lfadka M12 6wm 114228

8 | baoimMI2/25 2uwm 138662

10| lawba 12,125 2wm 114246
14 | Resbbobas wrunbka M12/150 2wm 111438

17 | KabesnpHoe kpenneHue Twm




B3am. unb. N

[lognucb U gamga

KpenieHue cmodku K bemoHy

Vzen A

M 1:70

Vzen B

Vzen b

KpenineHue kabeng K KOHCOJIU

M 1:70

ENISN

UaM  |Konyu,

/ncT

N gok

MNogarmce,

[aTa

K,O)/EﬂOe ceyeHue moHHeJ 14 .

Paspas.

MPoBepun

Voo A, b, B

Ctaans

et

/mcToB

MHBN noga




TunoBble peLweHus. SneKTpoaHepreTM Ka

68

KoervieHue acbecrmouemeHImHozo Jucma. Yzen |-

Ne HaumeHobaHue Kon— Bo| Apmukyn
2 | KoHconw 41,/41-570 HDG 7wm 181676
S | MoHmaxHas eadka FB 41-M12 2wm 171287
6 | bocmposaxumHasa eatka CC—-M12 2wm 182252
/| Taoka M12 bwm 1714228
8 | baormMIZ/25 2uwm 138662
10 | Wauba 12/125 2wm 114246
17 | [aoka ME Jwm 125556
12 | borm M8/20 Jwm 138459
13 | llagba 8/125 Jwm 125529
14 | RespbobBas wnusmxa M12/150 2wm 17171438
15 | OhopHas niacrmuna AA HDG Twm 207101
17 | KabenbHoe kpenseHue Twm
SazemieHue Yzen /]
Ne HaumerHobaHue Kon— Bo| Apmukry.
/| Taoka M12 2wm 114228
Borm M12/25 2wm 138662
10 | lWawba 12/125 2wm 114246
16 | lLlagba npyxuHHas 12 2uwm [OCT 6402—/0
19 | Gram norocobas 560mv rocr 103-76




Vzen [

K,O@/’?ﬂ@/—/[,/é’ acbecmoyemMeHmHoOz0o ucma

15 M 1:5
— /4
g
15 <)
J
6
kel
10
Vzen /]
SQ3EeMIEHUE
M 1:5
79 100
50 25

4

71
72
153

SIS

79

K,O)/EﬂOe ceyeHue moHHeJ 14 .

7 0 100
—7 6 50 25
=z R
I
S m——
= YU WU
g Mecmo coeguHeHus
m noJsiocy 3Q3eMJieHUs
obaygume
O
I
O
O
5
0o
()
2
o UaM |Konwu| ncTIN gok|Mognues|daTa
= PaapaE.
MpoBepun Yool [, /]

Ctaans

et

/mcToB

MHBN noga




TunoBble peLweHus. SneKTpoaHepreTM Ka

70

CeveHue moHHeNd

Ne HaumeHoBarue  |Kos—Bo| Apmukys

1 | Mpooune 41,/41,/2.5 6m 161497

2 | KoHcone 41,/41-570 Bwm 181676

3 | OnopHas naacmura 41,12 4wm 178256

4 | bocmposaxumHas eadka CC-M2 18wm 182252

5 | boam MI2/25 18wm 138662

6 | KnuHoBou arkep Z Plus 12/105 4wm 166605

7 | Wadaba 12/125 18wm 1714246

8 | OnopHasa naacmurHa AA 2wm 207101

9 | boaim MB/20 6wm 138459

10 | Wagba 8/125 6wm 125329

17 | fadka MB 6wm 125356

ernﬂeHue ayeurna

Ne HaumeroBarue  |Kos— Bo| Apmukya
Onopras naacmuHa AA Twm 207101

9 | boam MB/20 Swm 138459

10 | Wauba 8,125 Swm 125329

17 | fadka MB Swm 125356

3azemieHue

Ne HaumeroBarue  |Kos— Bo| Apmukys

4 | bocmposaxumHas eadka CC-M12 Twm 182252
boim MI2/25 Twm 138662

7 | Waaba 12/125 Twm 1714246




BzamwuHe, N

CeyeHue moHHesa M 1: 20

N

N N N

U

DN

NS N
S/

<

UluHa 3a3eMﬂeHug/t -

g

A / : o
A

NN

7
KpenaieHue ayeuma M 1.5

e

7

/N

NSNS NSNS

Ayeum t=8mm

2R A
Q a@ﬁ/_

it
9 1

sazemaeHue M 1:5

/N

UHe N noan. |lMoanucs © gaTa

(@& !
5 W
7' /l\ llluHa 3a3emaeHus
/7P,C7MO)/20J7DHO€ ceyeHue moHHe IS
UaM |Konwu| ncTIN gok|Mognues|daTa
Pazpas. Ctagma | vet /mcTos
MPoBepun




TunoBble peLweHus. SneKTpoaHepreTM Ka

Cneyuoukauyusg Yzen 1

Ne HaumerobaHue Kon— Bo| Apmuryn
1 | [lpoeu 41741725 D hog Em 166748
2 | dexopaTumsHas 3aradluxa 41 2wm 177689

KpenieHue cmodku K bemoHy

Ne HaumerobaHue Kos— Bo| Apmury
3 | KnuroBou arkep Z Plus 10/10 4wm 166544
4 | Onopa WED hdg 2uwm 1550541

KpenneHue npo@uia K Cmolke

Ne Haumerobarue Kou— Bo| ApmuKryJi
5 | CoequHumenb qByxmepHbid EW 4wm 160803
boicmposaxkumHas eadka CC-MIO 18wm 180218
7 | boamer M1O/30 12wm 138626

72



Vzen 7

A M 1:20
‘ Kl 330kEB

460 1040 . /1040 . 460

h*

A=A KpenneHue npoouiis
2 Kk cmodke M 1.4

/

UHe N noan |Moanmce v gata | BeamwumHe, N

X
h—ymouHumb no mecmy M 1: 20
Onycku u nogbemb
UaM |Konwu| ncTIN gok|Mognues|daTa
Pazpas. Ctagma | vet /mcTos
MPoBepun Yaen 71




TunoBble peLweHus. SneKTpoaHepreTM Ka

Cneyupuxkayusa Yzen 2

Ne HaumerobaHue Kos— Bo| Apmuky
1 | [lpooums 41741725 D hdg Em 166748
2 | dexopaTmrHas kpbiuxa 41 2uwm 1//7689

KpensieHue npo@uigd K cmodke

Ne HaumerHobaHue Kosn— Bo| ApmukyJi

3 | Coequrumenb qByxmepHbid EW 4wm 160803
boicrmposaxumHas zatka CC-MIO | 20wm 180218

5 | boams MIO/30 12wm 135626

KpenieHue cmodku K bemoHy

No HaumeHobaHue Kos— Bo| Apmury

[loaBuxHass oriopa UF—1 holg 2wm P07100

7 | KnuroBou arkep Z Plus 10/10 4uwim 166544

74



KpenseHue

cmodku
bemoHy

K

460

Vzen 2
M 1:20

1040

KT 330kB

/1 040 460 0

KpenaeHue cmodku

K bemoHy M 1.4

6

o o ©

M 1:20

UaM  |Konyu,

/ncT

N gok

MNogarmce,

[aTa

Onycku U nogbemsl

UHe N noan |Moanmce v gata | BeamwumHe, N

Paspas.

MPoBepun

Yaen 2

Ctagma | vet /mcToB




TunoBble peLweHus. SneKTpoaHepreTM Ka

Cneuyupurkayusg Yzen 3

Ne HaumerobaHue Kos— Bo| Apmuky
1 | [lpooums 41741725 D hdg Em 166748
2 | dexopaTmrHas kpbiuxa 41 2uwm 1//7689

KpensieHue npo@uigd K cmodke

Ne HaumerHobaHue Kosn— Bo| ApmukyJi

3 | Coequrumenb qByxmepHbid EW 4wm 160803
boicrmposaxumHas zatka CC-MIO | 20wm 180218

5 | boams MIO/30 12wm 135626

KpenieHue cmodku K bemoHy

No HaumeHobaHue Kos— Bo| Apmury

[loaBuxHass oriopa UF—1 holg 2wm P07100

7 | KnuroBou arkep Z Plus 10/10 4uwim 166544

76



KpenseHue
cmodku K

bemoHy

Vzen 3
M 1:20

3000

KT 330kB

KT 330kB

KpenieHue cmodxku
K bemoHy M 1.4

o o ©

6

UHe N noan |Moanmce v gata | BeamwumHe, N

M 1:20
Onycku u nogbemb
UaM |Konwu| ncTIN gok|Mognues|daTa
Pazpas. Ctagma | vet /mcTos
MPoBepun Yzen 3




TunoBble peLweHus. SneKTpoaHepreTM Ka

78

Cneyuoukauyusa Yzen A

Ne HaumeroBarue  |Koa— Bo| ApmuUKyJ
7 | Mpoguib 41,/41,/2.5 D HDG Im 166748
2 | KoHconw 41,/41-570 HDG 6wm 181676
3 | Onopa WED 41,/41—45D CO HDG Twm 179567
4 | KiuHoboul arxep Z plus M 12/15 2wm 166571
5 | boicmpesaxumHaa eadka CC-M12 12wm 182252
6 | bormMIZ/25 12wm 136662
/| Uadgba 12/125 12wm 1714246
8 | LexoparmuBras kppiwka 41,41 2wm 177689




390

MHBN noga

O ')
LO )
(@N| ')
2 O
LO
[@N
Al Il [k
I silda | silda )
id LO
=z
e}
I
35
b
3
o
O
I
O
O
5
0o
S KpenieHue K nepexkpuimuro
[y
o UaM |Konwu| ncTIN gok|Mognues|daTa
= Pazpas. Cragns | Mect | /mcToe
MPoBepun Vaen A




TunoBble peLweHus. SneKTpoaHepreTM Ka

80

Cneyuoukayusa Yzesn b

Ne HaumeroBarue  |Koa— Bo| ApmuUKyJ
7 | Mpoguab 41,/41,/2.5 D HDG *ag 166748
2 | KoHcone 41,/41-820 HDG Swm 161479
3 | Onopa WED 41,/41—45D CO HDG Twm 179567
4 | KiuHoboul arxep Z plus M 12/15 2wm 166571
5 | boicmpesaxumHaa eadka CC-M12 6wm 182252
6 | bormMIZ/25 6wm 136662
/| Waaba 12/125 6wm 114246
8 | LexoparmuBras kppiwka 41,41 2wm 177689




Vzen b
M 7:10

*
—
|
3
U=
|
O
LM
[@N|
|
=
o
I
35
>
m
3 h*—pasmep ymoyHums nNo Mecrmy
O
I
O
O
5
8 KpenieHue K nepekpbimur
[y
o UaM |Konwu| ncTIN gok|Mognues|daTa
= Pazpas. Cragns | Mect | /mcToe
MPoBepun Vaen b

MHBN noga




TunoBble peLweHus. SneKTpoaHepreTM Ka

Cneuyupukayug yzen B

Ne HaumerHobaHue Kon— Bo| Apmuky i
7 | Mpoguis 41,/41,/2.5 D HDG 3.5Mm 166748
2 | KoHconw 41,/41-820 HDG Swim 161479
3 | Onopa WED 41,/41—45D CO HDG 2wm 1795617
4 | KiuHoboul arkep Z plus M 12/15 4wm 166571
5 | bocmposaxumHaa eadka CC-M12 16 wm 182252
6 | bormMI2/25 18wm 138662
/| Uagba 12/125 18wm 114246
8 | faoka M12 2uwm 114228
9 | llagba npyxurHHaa 12 2wm [OCT 6402—70
10 | Orams nosccoBag 5E0mv [OCT 103—/6

82



Vzen B
M 1:15

N

/ 2 8
\ Ilb = |
i 2 3
//H S ]
e 2 o
5 <
o0 =
] 2 § -
7 8 1] s
- ~
< EIL = |
6 2 g
VAN||— =
9 2 3
7 'g [k -
3azemaeHue & | = l
Ip 2 o
| g
S
oI 4
S o
3 2
- | |
s
I T
3
>
O
8 /@7
O
£
O
.
S KpenaeHue cmodku 8 pacnop
§’ Uam |Koavu ] AmeT|N gok|lMognmesldaTa
= Pa3paE. Ctagma | et | /mcTos
= MPoeepPnn Vzen B
@]
=
O
<




CepTudmkat. AneKTpoaHepreTmka

OTkpbITOE aKLIHOHepHOe 001ecTBO « HayuHO-TeXHUYECKUH LIEHTP 3JeKTPOIHEPreTHKUY

®unuan OAO «HTL anekTpoaHepreTuku» - HAL| BBA

Appec: 127566, Poccus, r. Mockea, YTBEP>XXOAKO
BbicokoBOnbTHLIN Npoe3a, 13 - NupokTR Mnmana OAQO «HT

NMPOTOKON UCCNEOOBATENLCKIAXV THHITAHWN Ne 05 - 2008
OBBbeKT ucnbiTaHUn KoHCTpyKUMA BbICOKOBOMBTHOrO KabenbHoro kpe-
NNeHWss W3  MOHTaXHOW CUCTEMbI  PUPMbI
«SIKLA» ¢ kabensMu 13 CLUMTOrO NOMU3TUIIEHA
Ha 110 kB ceueHnem 400 mm?

TexHnyeckne ycnosus KaTanor pupmbl « SIKLA»
3akasuuk ucnbiTaHuin 000 «PCK-loructuka», r. Mockea
WsrotoBuTten.:

- kabenu U3 CLUMTOro NONMU3TU-
neHa Ha HanpsbkeHue 110 kB
ceueHnem 400 wmm? MsMy2r

1x400(K)/150-64/110 kB 00O «ABb Mockabenb», r. Mocksa

- MOHTa)KHas cucrtema dupma «SIKLA», r. LLIBeHUHreH

Llenb ncneitanuin lNpoBepka Ha aNeKTPOAMHAMMUYECKYID CTOMKOCTb
TOKOM KOPOTKOrO 3aMbIKaHUs

HopMaTuBHbLIN OKYMEHT, Ha lMporpamma mcnbiTaHwii

COOTBETCTBUE KOTOPOMY

NPOBOAWUITUCH UCMbITAHUS

Mecto npoeegenus ucnoitannin - dunnan OAO «HTL anekTtpoaHepreTukn» - HALL
BBA

[aTta noctynneHus obpasuos 18.03.2008

[ata npoBegeHuss ncnbiTaHUi 19.03.2008

[loroBop Ha npoBeaeHve 30-bT-08

UCTbITaHWIA

MPOTOKOJ1 COOEPXKWUT: Bcero nuctos: 11

3AKITKOYEHWE: Obpasel, KOHCTPYKLMUU BLICOKOBONbTHOIO KabenbHOro KpenneHus s
MOHTaXKHON cuctemMbl pupmbl «SIKLA», Beinyckaemown coupmoin «SIKLA», r. LLiBeHuH-
reH no katanory coupmel «SIKLA» Bblaepkan UCNbITAHUS TOKOM 3NEKTPOANHAMUYECKON
CTOWMKOCTU Npwu:

- in=150 KA n tx3=0,5 c (paccTosiHue mexay ocamm 250 mm);

- ip=125 KA n tx3=0,5 ¢ (paccTosHre mexay ocamu 170 Mmm)

1 cooTBeTCcTBYET [porpamme ucnbiTaHui.

Pykosogutens nabopatopuu

BonbLUUX TOKOB A.lbanawos
3anpelaeTcs nepejada v nepenevaTtka MaTtepuanos AaHHéro npotokona 6es paspelweHus dunuana OAQ «HTLL snekTposHepre-
Tuku» - HUL| BBA. PesynbTaThl UCNbITAHNIA, U3NOXEHHBIE B HACTOALLEM NMPOTOKONE, KacalTcs 06pa3uoB, NOABEPrHYTHIX UCTIbITa-

HUAM. o
Mocksa 2008

84



CepTuchukat. dneKTpoaHepreTuka

dununan OAO «HTL| anekTpo- [MpoTokon

aHepreTukn»- HAL, BBA

ncecnepoBaTenbckux ncnbitanmn Ne 05 -2008

1.0CHOBHbIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTVIKW
OBBEKTA VNCTbITAHNA

Tabnuua 1

1.1.HanmeHoBaHMe 1 Ha3BaHue,
TMn obpasua

KoHCTpyKkuma kabenbHOro KpenneHus w13
MOHTaxHon cuctembl upmbl «SIKLA» ¢ ka-
6ensMn 13 CLUMTOro NONMATUIEHA Ha Hanps-
xeHne 110 kB ceueHunem 400 mm? Melly2r
1x400(MXK)/150-64/110 kB

1.2.Kog OKI1 483490
1.3.Kog TH B3 Poccuum 854700000
1.4.3aBoaCcKon HOMep O/H
1.5.MabapuTbl, MM 7500x1800x1800
1.6.Macca, Kr 50

BHeWHnn BMAO KOHCTPYKUUM KaBENbHOro KpPEenneHus M3 MOHTaXHOMW CUCTEMbI
dupmbl «SIKLA» ¢ kabensmmn n3 cLuMToro nonmatuneHa Ha HanpsbkeHme 110 kB cede-
Hem 400 mm? MBMy2r 1x400(MK)/150-64/110 kB nokasaH Ha puc.9.1.

2. ONMMCAHME KOHCTPYKUMN

[laHHas MOHTaXkHasa cuctema npeagHa3HavyeHa ana KpenneHusA kabens npn MOH-
Take B kabenbHOM TOHHene. an/I UCMbITAHNAX B €e COCTaB BXOOAUITN:

O©COoO~NOOOAPR,WN -~

. Mpodounb 3m — 41/41/2,5 — 173432 — 39

. Konconb —41/41-570 — 181676 — 16 wr.

. Onopa WBD - 41/41 — 155054 — 8 wr.

. Yronok MmoHTa)Hbith - 150/150 — 155513 — 6 wir.

. AHkep-wwnunbka — 10/30 — 166553 — 28 wr.

. Ckoba moHTaxkHasa SH —41/41, 41/41 D — 177365 — 12 wr.
. bbicTposaxnmHas ranka CC — M10 — 180218 — 54 wir.

. CoeguHutens aByxmepHsbin EW — 160803 — 6 .

. Bont — M10x30 — 138626 — 54 wWrT.

10. MoHTaxHas ranka PB 41 — M12 — 171287 — 48 wir.
11. Manka — M12 — 114228 — 48 wir.

12. Pe3bboBas wnunbka — M12 — 143192 -10 wr.

13. KabenbHble kpenneHnsa u3 nonvamuaa — 21 wr.

3. 3AKA3YMK HA MPOWM3BOACTBO VCMbITAHUNA

000 «PCK-JToructuka»

125284, r. MockBa, berosas ynuua, a. 13/2

Ten: (495) 649-97-83

"eHepanbHbIn anpekTop A.B. ManbixaHoB

4. KOMMNEKT TEXHUYECKOW OOKYMEHTALMN
4.1.MOHTaXHble CUCTEMbI N5 OTOMMEHUS, BEHTUNALUN, KOHOMLMOHMPOBAHNA 1
anekTpoMoHTaxa 2008 r. Katanor ovpmbl «SIKLA».

85



CepTtucukat. dneKTpoaHepreTuka

®unman OAO «HTL| anexTpo- MpoTokon
aHepreTuku»- HUL| BBA nccnegosartenbckmx ucnoltanmn Ne 05 -2008

5. MIPOrPAMMA /I METOAVKA NCMbITAHU

5.1.lNpoBepsieMble xapakTepucTukn no MNMporpamme UcCnbITaHU NPUBEAEHDI B
Tabn.2

Tabnuua 2

HanmeHoBaHWe xapakTepuCcTukm EovHnua YcnoBHoe HopmunpoBaHHoe
n3mMepeHnsa | obosHayYeHne 3Ha4yeHne
1.Hanbonbwmnin Nnuk ToKa 3nekTpoaun-
HaMM4YeCKoOWU CTOMKOCTU .
KA in

- paccTtoaHue mexgy ocsamu 250 mm 150
- paccTosiHue mexay ocsammn 170 Mmm 125
2. [lencTBytollee 3Ha4YeHne
- paccTosiHue mexay ocsammn 250 Mmm KA It 60
- pacctoaHne mexgy ocamu 170 mm 50
2.Bpemsa npoTekaHna TokKa 3neKTpo- c t 05
ANHAMUYECKON CTOMKOCTH ks ’

5.2. MeToguka ucnbITaHWA, YCOBUA UX NPOBeAEHUs, ONUTENbHOCTb NpoTeka-
HUS TOKa KOPOTKOro 3aMbIKaHUA NPU UCMbITAHUSX Ha 3NIEKTPOANHAMUYECKYIO CTONKOCTD,
KOSIMYECTBO OMNbITOB N KPUTEPUM OLEHKM pe3yribTaTOB COOTBETCTBYIOT [1porpamme muc-
NbITAHUNA.

6. YCNOBUA MNPOBEAEHWA UCMNbLITAHUN

6.1.McnbiTaHnMs NPOBOAUNNCH B UCMNbITATENbHOM YCTaHOBKe 6onbLunx TokoB YBT-
800.1000.00.00.00.

6.2.Pexum ucnbiTaHnn — TpexdasHbld nepeMeHHoro Toka vactoton 50 u. W3-
MepeHMe ToKa NpoM3BOaAUIOCh Ha nameputensHoMm kKomnsiekce HUNK-16k.

6.3.Knumatunyeckune ycrnoBusi NpoBeAEHUS UCNbITaHUN — HopManbHble no FOCT
15150-69 n.3.15:

- TemnepaTypa OKpy>xatoLLero Bo3ayxa +5°C;
- OTHOCUTENbHAs BaXXHOCTb BO3yXa 65%.
- aTMoC(pepHOe faBreHne 752 MM.pT.CT.

86



CepTuchukat. dneKTpoaHepreTuka

dunmnan OAO «HTL] anekTpo-
3HepreTukn»- HAL, BBA

MpoTokon

nccnepgosatenbckux ncrnoiTanmm Ne 05 -2008

7. CPELACTBA UCTMbITAHUA N USBMEPEHUW

MNepeyveHb NpuMeHsieMoro ucnoitatensHoro obopygosaHus (MO) n cpeacts us-
mepeHuin (CN) npencraBneHbl B Tabn.3.

Tabnuua 3
3aBoackon | [MorpewHoCTb Homep ceunetenscTea o
HaunmeHoBaHne MO n CU noBepke, aTTecTaTt akkpe-
HOMeEp MO un CU o
AanTaumm, CpoK 4eNCTBUA
1.YcTaHoBKka 60MbLINX TOKOB i 25 AtTtectat Ne3/2005
YBT-800.1000.00.00.00 ’ 0o 05.12.2010
5.007.890 0,5 Ne206.1-4762-07
70 kA «MeTpa bnaHcko» 5.007.891 0,5 Ne206.1-4763-07
5.007.899 0,5 Ne206.1-4784-07
0o 26.12.2008 r.
3.Husko4acTtoTHbIN  U3Mepu-
TenbHbI  komnnekc  (HWK- 2 1,0 Ne206.1-1806-06
16K) no 19.06.2008
4. TepMmOMeTpbl CTEKNSAHHbIE 92 1,0 Ne070789/442, 16.07.08
XXuakocTtHble Tna TTX 15 1,0 Ne070790/442, 23.06.08

8. PESYJIbTATbI MCMbITAHU

8.1. ,D,aHHbIe O6pa6OTKI/I ocuwunnorpamMmm rnposeneHHbIX OrnbITOB rnpeacTtaBJiEHbl B

Tabn.4.
Tabnuua 4
Homep ocuunno- Tok K3, KA i PesynbTatbl HabnoaeHun,
rpammbi i | I . © MNpumevaHua
PaccTtosHue mexay ocsammn 250 mm
44085 3ayeTHbI OMbIT HaA 3nek-
$222 g‘ g;g 12; 0,5 | TpoAgMHaMu4eckyro  CToW-
thaza C 48,0 19’0 KOCTb, 6e3 3amevaHui
44086
aza A 66,6 30,0
haza B 51.6 30.1 0.5 Toxe
daza C 72,5 30,0
44087
casza A 84,0 38,0
haza B 64.0 38.5 0.5 Toxe
daza C 91,0 38,9
44088
daza A 113,7 47,0
thaza B 80,4 48,0 0.5 Toxe
dasza C 118,0 48,0

87



CepTucpukat. dneKTpoaHepreTuka

dunuman OAO «HTL, anekTpo-
3HepreTukny»- HAL, BBA

lNpoTokon

ncenepoBartenbckux ncnbitanun Ne 05 -2008

N 3ayeTHbI OMbIT Ha 3nek-

dasa A 133,9 60,0 K

casa B 93,5 60,0 0,5 | TpoAMHAMUYECKYD  CTOM-

¢asa C 150,1 60,1 KocTb, puc.10.1
PacctoaHue mexgy ocamm 170 mm

44090 3 -

casa A 456 20.2 aYeTHbIA OMbIT Ha Jnek-

caza B 36:0 20:5 0,5 | TpogMHaMmnyeckyto CTOM-

casza C 50,0 20,1 KOCTb, 6€3 3ameyvaHui

44091

dasza A 69,0 30,1

cdasa B 53,2 30,0 0,5 To xe

dasza C 75,0 30,1

44092

pasa A 91,4 40,0

¢aza B 68,9 40,1 0,5 To xe

caza C 100,0 40,0

N 3ayeTHbll OMbIT Ha 3nek-

dasa A 114,6 50,0 K

casa B 84 .1 50,1 0,5 | TpoAMHAMUYECKYD — CTOM-

¢paza C 125.0 50.5 KocTb, puc.10.2

88

Hedopmauunn n paspyLleHnin KOHCTPYKUUKN KaberbHOro KpenseHmst 3 MOHTaXXHOWM
cuctembl SIKLA ¢ kabenamm n3 clumMtoro nonuatuneHa Ha HanpsxeHne 110 kB ceveHu-
em 400 mm? Mely2r 1x400(MK)/150-64/110 kB npn ucnbiTaHMsix He Habnganock.

Pe3yJ'IbTaTbI NCNbITAHUN — NONOXUTESbHbIE.




CepTucpukat. dneKTpoaHepreTuka

dunmnan OAO «HTL| anekTpo- [MpoTokon
aHepreTuku»- HAL, BBA nccneposartenbckmx ncnoitanmn Ne 05 -2008

9.00TOINPAGUA

Puc. 9.1

89



CepTucpukat. dneKTpoaHepreTuka

90

®unuan OAO «HTL anekTpo- MpoTokon
aHepreTuku»- HMLl BBA nuccnegosaTenbCckux ucnbitanuin Ne 05 -2008

11. SAKITIOYEHUE

OBpaseL| KOHCTPYKLMM BbICOKOBONBTHOrO KAaBenbHOro KPEMmeHUs 3 MOHTAKHOM CUC-
Tembl pupMbl «SIKLA», Bbinyckaemon dpupmoii «SIKLA», r. LUBEHUHreH no Katanory
pupmbl « SIKLA» Bblaepan UcnbiTaHUs TOKOM 3MNeKTPOANHAMUYECKOW CTOMKOCTM MPU:
- i3=150 KA 1 t3=0,5 ¢ (paccTosiHue Mexay ocamm 250 Mm);

- 1n=125 KA 1 t3=0,5 ¢ (paccTosiHne mexay ocamu 170 mm)

n cooteeTcTBYeT [porpamme uUcnbITaHWIA.

12. HOPMATUBHBIE UCTO4YHUKWU

Katanor coupmbl « SIKLA» - MoHTaxHble cucTembl NS oTonneHws,
BEHTUNALMA, KOHANLMOHUPOBAHUA U 3rek-
TpoMoHTaxa 2008 r

PykosoauTens naGopartopum

BonbLINX TOKOB % A.l.BanalwioB
WHxxeHep RPN A.B.HockoB
OTBeTcTBEHHOE NULO 3a hoHA //

HOPMAaTUBHbIX LOKYMEHTOB 1 E.l.I'puropbera

OTBeTCTBEHHOE NWUUO 3a METPOoIo-
rmyeckoe obecneveHne ucnbITaHnii ——; 7 . Kygpsawosa



Siconnect

UK Version 2.0 [06/.

MpodeccruoHanbHas nognepxkKa Ha cTaguu NPOEKTUPOBaHUA
Hawwm kBanuduumnpoBaHHbIE MHXEHEpPbl OpraHu3yloT Heobxoaumble
KOHCynbTaLMMW Ha CTaAMmn MPOEKTMPOBaHWS U NMOATOTOBKU crieumduKaLmm
npoekta. lNMpoun3BegyT ctaTuyeckne pacHeTbl, NOATOTOBAT KOMMMEKT
nokymeHToB B popmate AutoCAD.

Hawwu ycnyru

o Pa3paboTka KOHCTPYKLUUIA B COOTBETCTBMU C NMPOEKTOM
CraTnyecknii pacyeT KOHCTPYKLUIA

MoaroToBka cneuudrkaumin

CospaHue yeptexen B dpopmate AutoCAD
CocTaBneHve cMeThbl

MpodeccuoHanbHas nogaepxkKka Ha MecTe

Haww cneumanucTbl OKaXkyT BECb KOMMIEKC YCNyr No peanusaumn Bawwmnx
NPOEKTOB, OT MNOATOTOBKM TEXHUYECKON JOKYMEHTALMM U COCTaBMEHNS
crneuudurkaumin Ha aTane NPOeKTUPOBaHWS, 40 NOMOLLM B nogdope
noapsiAYVKOB ANg peannsaummn NpoekTa Ha CTPOMTENBHON nnoLwake.
OcyuectBnsiem hyHKUMIO LIedMOHTaXa, U KOHTPOMNSA KavyecTBa Ha
ctponnnowagke. Nposoanm obyyeHwne.

Hawe MoHTaxHoe nofpasfpeneHne MoXeT OCYLLECTBUTb BECb KOMMIEKC
YCIyr MO MOHTaxYy.

MbI npuenem k Bam

Mol 6ygem pagpbl npeactaBuTb y Bac Hawy npoaykumio 1 pacckasaTb O ee
npMMeHeHnW, 0OTBeTUTb Ha Balun Bonpockl, 1 HAaWTK pelleHne NpsiMo Ha
mecTe. CBSXXUTECH C HaMW Ansa opraHusauumn obyveHns Bawero nepcoHana.

[Oo6po noxanoBaTb B Hal UH(OPMALMOHHbIN LEeHTP
Haww cneumanucTel yctaHoBAT Bam nporpammHoe obGecneyeHne n nposeayT
CeMUHapsbl Mo ero UCMOMb30BaHMIO.

e bubnuoreka CAD 2D/3D
o Sikla Siconnect Designer
e “Simoplan 3D” pipe support design software




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




